



# Zuberské noviny



Ročník XXVI. (č. 297)

• ZDARMA

• [www.mesto-zubri.cz](http://www.mesto-zubri.cz)

• 25. září 2017

## Referendum o Multifunkčním areálu Zubří podruhé ...

Jste pro krytý bazén ve městě Zubří? O této otázce budete rozhodovat v místním referendu, které vyhlásil Nejvyšší správní soud (NSS) v Brně. Referendum se bude konat 20. a 21. října v termínu voleb do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky.

Toto rozhodnutí NSS je možná překvapivé, když ještě v polovině června tohoto roku Krajský soud v Ostravě, pobočka v Olomouci, rozhodl, že o takto položené otázce nelze konat místní referendum.

Rozhodnutí NSS respektujeme a je na Vás, vážení spoluobčané, abyste rozhodli, zda chcete, či nechcete, abychom v Zubří vybudovali multifunkční areál, který se skládá z venkovního koupaliště, Lékařského domu a Komunitního domu pro seniory, jehož součástí je i vnitřní bazén.

Nelze totiž oddělit vnitřní bazén od venkovního, jelikož mají společnou technologickou část. Nelze oddělit výstavbu domu pro seniory od vnitřního bazénu, jelikož tento vyrosté na místě stávající kuželny a dvě nové kuželkářské dráhy jsou součástí budovy vnitřního bazénu. Nelze postavit Lékařský dům, aniž bychom nezbourali kuželnu.

Respektive - všechno lze, ale to už by se jednalo o zcela nový projekt, jehož příprava a realizace by si vyžádala v lepším případě tři roky, v horším možná pět let anebo nikdy.

Na výstavbu Lékařského domu a komunitního domu počítáme se získáním dotace z evropských fondů, a ty už za tři roky nemusí vůbec být.

Současné vedení města za tři roky připravilo projekt multifunkčního areálu, který má hlavu a patu, který je vzhledem k finančnímu zdraví města realizovatelný a provoz ekonomicky zvládnutelný. Projekt, který významným způsobem zvýší kvalitu života v Zubří. Veškerá potřebná dokumentace je hotová, veškerá stavební povolení vydána a právoplatná. V případě vnitřního bazénu a koupaliště je vybrán dodavatel stavby a stojíme před podpisem smlouvy a realizací první části projektu. Realizace druhé části (Lékařský dům a dům pro seniory) je plánována na druhou polovinu příštího roku



a dokončení v roce 2019. Vyhlášením referenda je veškerá činnost na projektu zastavena a z tohoto důvodu se odkládá i případné zahájení provozu venkovního bazénu v letní sezóně příštího roku.

A teď je na Vás, abyste v referendu rozhodli o realizaci tohoto projektu.

Věřím, že rozhodnete správně.

*Ing. Lubomír Vaculín  
Váš starosta*

## ŽELEZNÍ MUŽI

**Klub Zubří • středa 18. října 2017 v 18 hodin  
Vstupné dobrovolné**

Beseda s triatlonisty **Petrem Vabrouškem a Michalem Šubrtem** – s muži, kteří pokořili hranice lidských možností na nejtěžších maratonských a triatlonových výzvěch světa.

Po Robertu Zárubovi zavítají do Klubu další významné sportovní osobnosti. Přijměte naše pozvání na setkání se snad neznámějším českým ironmanem a triatlonistou Petrem Vabrouškem a také s Michalem Šubrtem, borcem z Oder, který se v pozdním věku rozhodl změnit svůj životní styl, a ne způsobem ledajakým. Jako první Čech v historii se zúčastnil výzvy EPIC5 a dokončil ji dokonce na prvním místě v historicky nejkratším čase!

*(více na str. 16)*

## O otakárky jsme pečovali i v srpnu



*(více na str. 6)*



## Společenská kronika občanů Zubří

### Narození

Simon Klímek  
Marek Adámek

Ema Pavková  
Matyáš Pavlíček

### Zlatá svatba



Vlastimil a Cecilie Kavanovi

### Blahopřání

*Přejeme všem jubilantům do dalších let pevné zdraví,  
hodně štěstí, spokojenosti a krásných chvil pohody.*

Anežka Dobešová	75 let	Antonie Porubová	94 let
Jindřiška Svaková	80 let	Jan Mitáš	75 let
Olga Mikulenková	80 let	Ludmila Pavlíčková	85 let
Vojtěch Cabák	75 let	Marie Juříčková	75 let

### Úmrtí

Stanislav Chovančík

### Vzpomínáme

*Neboť Bůh tak miloval svět,  
že dal svého jediného Syna,  
aby žádný, kdo v něho věří, nezahynul,  
ale měl život věčný.*

(Jan 3:16)

*Neboť to je vůle mého Otce,  
aby každý, kdo vidí Syna a věří v něho,  
měl život věčný,  
a já jej vzkřísím v poslední den.*

(Jan 6:40)

*Já jsem světlo světa,  
kdo mě následuje, nebude chodit ve tmě,  
ale bude mít světlo života.*

(Jan 8:12)

#### Josefu Kotulkovi

S živou vzpomínkou na Tebe, náš milovaný táto, již 5 let s láskou v srdcích vzpomínáme – Tvoje manželka Anežka, děti Pepa s Markétou, Dáša a vnučka Madelinka.



*Život je poznání, loučení a vzpomínání.*  
Jan Neruda



Dne 1. září 2017 uplynulo již 20 let od úmrtí našeho tatínka, dědečka a pradědečka,  
**pana Josefa Schramma.**

S láskou a úctou stále vzpomínají dcery s rodinami.

*Odešel jsi, jak život si to přál,  
ale v našich srdcích  
a vzpomínkách žiješ dál.*



S bolestí v srdci jsme si 21. září 2017 připomněli 15 let od úmrtí

**pana Josefa Hoferka.**

S láskou vzpomínají manželka a děti s rodinami.

*Marně naše oči všude Tě hledají,  
marně slzy po lících stékají.*



Dne 26. září 2017 vzpomeneme 5. smutné výročí úmrtí

**pana Josefa Juráška.**

S bolestí v srdci vzpomínají manželka, děti a celá rodina.

*Tolik jsi chtěla se mnou žít,  
přišla zlá nemoc,  
ty jsi musela odejít.*



Dne 21. září 2017 uplynuly 3 roky, kdy nás navždy opustila milovaná

**paní Magda Hrabovská.**

S láskou a úctou stále vzpomínají a nikdy nezapomenou dcera Hanka a zeť Jiřík, přítel Josef, bratr Josef Skýpala s rodinou a vnuk Nikolas.

*Tak, jak Ti z očí zářila  
láska a добрota,  
tak nám budeš chybět  
do konce života.*



Dne 1. října 2017 uplyne 17 let, kdy nás opustil náš milovaný

**pan Josef Hrabovský.**

S láskou a úctou stále vzpomínají a nikdy nezapomenou dcera Hanka a zeť Jiřík, vnuk Nikolas, sestry Drahomíra, Anežka, Alena, Anča, Marta. Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi.



## MĚŮ Zubří informuje

### 73. schůze Rady města Zubří, 16. 8. 2017

**RM rozhodla** na základě doporučení Komise pro otevírání obálek a pro posouzení a hodnocení nabídek, o výběru nejvýhodnější nabídky hodnocené dle hodnotícího kritéria – nejnižší nabídková cena – ve výběrovém řízení mimo režim zákona č. 134/2016 Sb., v platném znění, dle vnitřního předpisu „Směrnice pro zadávání veřejných zakázek,“ na ve-

řejnou zakázku malého rozsahu na stavební práce „Stavební úpravy a přístavba stávajícího objektu garáží č. p. 471 v Zubří“ a schválila uzavření smlouvy o dílo s uchazečem, jehož nabídka byla vybrána jako nejvýhodnější, a to: RADEKOV, spol. s r. o., IČ: 41035933, Rožnov pod Radhoštěm, U trati 2620, PSČ 756 61.

**RM schválila** poskytnutí dotace z rozpočtu města Zubří na rok 2017 pro:

- „Myslivecké sdružení Březovec Zubří, z. s.“, IČ: 48772941, Zubří, Březovec 217, PSČ 756 54, z prostředků partnerské spolupráce ve výši 5.738 Kč,
- „FC Zubří, z. s.“, IČ: 65891546, Zubří, Sidliště 6. května 491, PSČ 756 54, z prostředků partnerské spolupráce ve výši 4.800 Kč,
- „Spolek OFF ROAD Klub Zubří“, IČ: 22735321, Zubří, Sidliště 6. května 1049, PSČ 756 54, ve výši 10.000 Kč,
- „ONŽ – pomoc a poradenství pro ženy a dívky, z. s.“, IČ: 00537675, Praha – Nové město, Voršílská 139/5, PSČ 110 00, pro Poradnu Rožnov ve výši 5.000 Kč,
- „Diakonie ČCE – hospic CITADELA“, IČ: 73632783, Valašské Meziříčí, Žerotínova 1421, PSČ 757 01, ve výši 24.000 Kč.

#### 74. schůze Rady města Zubří, 23. 8. 2017

**RM rozhodla** o výběru nejvýhodnější nabídky v rámci podlimitní veřejné zakázky na stavební práce „Multifunkční areál Zubří – vnitřní bazén pro školy a veřejnost s provozem wellness a provoz bufetu s dětským koutkem a kuželnou, venkovní nerezové bazény se zázemím“, kterou podal účastník HOCHTIEF, a. s., IČ: 46678468, Praha 5, Plzeňská 16/3217, PSČ 150 00, jenž na základě posouzené nabídky splnil podmínky účasti v zadávacím řízení a nabídka byla vyhodnocena jako ekonomicky nejvýhodnější.

**RM schválila** uzavření smlouvy o dílo na realizaci stavebních prací „Multifunkční areál Zubří – vnitřní bazén pro školy a veřejnost s provozem wellness a provoz bufetu s dětským koutkem a kuželnou, venkovní nerezové bazény se zázemím“ mezi Městem Zubří, se sídlem U Domoviny 234, 756 54 Zubří, IČ: 00304492, jako objednatel a společností HOCHTIEF CZ, a. s., IČ: 46678468, Praha 5, Plzeňská 16/3217, PSČ 150 00, jako zhotovitelem.

*Stanislav Petružela, místostarosta  
Aleš Měrka, člen rady města*

#### Kompostéry zapůjčené v roce 2012 se staly vlastnictvím občanů

V létě roku 2012 zapůjčilo město Zubří svým občanům 200 kusů kompostérů o objemu 720 litrů, a to v rámci projektu „Rozšíření separace bioodpadů ve městě Zubří“.

Kompostéry byly občanům zapůjčeny k bezplatnému užívání po dobu udržitelnosti projektu, tj. na pět let. Vzhledem k tomu, že toto období již skončilo, staly se výše uvedené kompostéry ke dni 31.08.2017 vlastnictvím občanů–vypůjčitelů.

**Projekt „Rozšíření separace bioodpadů ve městě Zubří“ byl spolufinancován v rámci Operačního programu Životní prostředí 2007–2013 prostřednictvím fondu Evropské unie (Fond soudržnosti) a Státním fondem životního prostředí ČR.**

*Pavel Paseka, MěÚ Zubří*



OPERAČNÍ PROGRAM  
ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ



EVROPSKÁ UNIE  
Fond soudržnosti | Pro vodu,  
vzduch a přírodu

#### Informace z lesního hospodářství

Na rok 2017 vyhlásil Zlínský kraj dotační program na podporu zmírnění následků sucha v lesích. Město Zubří využilo této možnosti a požádalo o získání dvou níže uvedených dotačních titulů.



1. Podpora nákupu prostředků na hubení a monitoring lýkožrouta smrkového, lýkožrouta severského, lýkožrouta lesklého a lýkožrouta menšího.
2. Podpora usměrňování odtoku a vsakování vody v rámci lesních cest.

Došlo k nákupu účinných látek na ošetření dříví proti hmyzím škůdcům aplikací účinné látky, k nákupu lapačů včetně jejich držáků a k nákupu feromonových návnad. Dále byly vybudovány dva vsakovací objekty, a to v lokalitě – „Ostrý“, k. ú. Zašová, a v lokalitě „Galičky“, k. ú. Zubří. Dané objekty jsou označeny informačními tabulemi. Tímto žádáme návštěvníky lesa, aby nedošlo k jejich poničení.



*Zdeněk Cabák  
správce lesů*

#### Informace pro občany – uzavírání manželství

Vážený občane,

je mou milou povinností vás informovat, že na radě města č. 75, konané dne 13. 9. 2017 byl zrušen poplatek za svatební obřady. Dále necháváme na vůli snoubenců, zdali si chtějí zvolit „své“ místo obřadu na katastru města Zubří.

**Svatební obřad můžete mít v současné době kterýkoliv den (mimo státem uznané svátky) a bez poplatku.**

Chtěli bychom tímto krokem podpořit svatební obřady ve městě Zubří.

Místo k obřadu by mělo být vhodné a důstojné této události – uzavření manželství.

Vítáme vaše nápady a těšíme se na ně.

*Ing. Michaela Wrobelová, matrika*

## Informace pro občany města Zubří k referendu II.

### \*Kdy se bude referendum konat?

Místní referendum se bude konat v pátek 20. a v sobotu 21. října 2017 v době 14.00 - 22.00 h (pátek) a 8.00 - 14.00 h (sobota) současně s volbami do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR.

### \*Jaká otázka bude položena v místním referendu?

Otázka zní:

**„Jste pro krytý bazén ve městě Zubří?“**

### \*Kdo je oprávněn hlasovat v místním referendu?

V místním referendu je oprávněna hlasovat každá osoba, která má právo volit do zastupitelstva obcí. V případě, že nevíte, zda můžete v místním referendu hlasovat, obraťte se na paní Ing. Michaelu Wrobelovou, tel. č. 571 757 051.

### \*Ve kterém hlasovacím okrsku budu hlasovat?

Rozdělení území města do jednotlivých hlasovacích okrsků je stejné jako pro volby. V hlasovacích místnostech bude zároveň probíhat referendum i volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR, komise budou řádně označeny - vždy pro danou problematiku.

### \*Jak získám hlasovací lístek pro místní referendum?

Hlasovací lístky nebudou vřazovány do poštovních schránek (jako v případě voleb), hlasovací lístek si každý vyzvedne až v hlasovací místnosti.

### \*Jak bude probíhat hlasování?

Po příchodu do hlasovací místnosti každý prokáže svou totožnost a státní občanství (platným občanským průkazem, cestovním dokladem). Poté mu okrsková komise vydá hlasovací lístek a úřední obálku a oprávněná osoba se odebere do prostoru určeného pro úpravu hlasovacího lístku, kde označí hlasovací lístek, vloží jej do úřední obálky a tu vhodí do hlasovací schránky.

### \*Jak označím hlasovací lístek?

Hlasovací lístek se označí vepsáním křížku do okénka vedle odpovědi „ano“ nebo „ne“. Pokud se oprávněná osoba chce zdržet hlasování, vloží do úřední obálky neoznačený hlasovací lístek a vhodí ho do hlasovací schránky. K jiné úpravě hlasovacího lístku se nepřihlíží. Vzor hlasovacího lístku a způsob označení bude umístěn v každé hlasovací místnosti.

### Hlas oprávněné osoby je neplatný:

a) je-li v úřední obálce několik hlasovacích lístků  
b) označila-li křížkem současně odpověď „ano“ i „ne“, nebo

c) označí-li hlasovací lístek jiným způsobem než křížkem v příslušném rámečku pro předtištěnou odpověď „ano“ nebo „ne“, pro kterou hlasuje, anebo označí hlasovací lístek jiným způsobem než bez křížku pro případ, že se zdrží hlasování.

### \*Můžu hlasovat doma?

Ano, oprávněná osoba může hlasovat doma, pokud o to ze závažných důvodů (zejména zdravotních) požádá. Před začátkem hlasování kontaktujte sekretariát - Ing. Michaelu Wrobelovou, tel. 571 757 051; v době konání hlasování příslušnou okrskovou hlasovací komisí. Kontakty budou včas zveřejněny na webu města Zubří - [www.mesto-zubri.cz](http://www.mesto-zubri.cz). V takovém případě oprávněnou osobu v místě bydliště navštíví 2 členové komise s přenosnou schránkou, do které vhodí označený hlasovací lístek v úřední obálce (hlasovací lístek a obálku oprávněné osobě předají členové komise). Okrsková hlasovací komise se může s přenosnou hlasovací schránkou pohybovat pouze po území příslušného hlasovacího okrsku.

### \* Můžu si nechat vystavit hlasovací průkaz?

Oprávněná osoba může požádat o vydání hlasovacího průkazu počínaje dnem vyhlášení místního referenda, a to osobně v podatelně u Ing. Michaely Wrobelové, tel. č. 571 757 051, nebo písemným podáním opatřeným svým úředně ověřeným

podpisem. Písemné podání musí být doručeno nejpozději 7 dnů předem dnem hlasování příslušnému městskému úřadu, osobně může oprávněná osoba o vydání hlasovacího průkazu požádat nejpozději 2 dny předem dnem hlasování. Městský úřad předá hlasovací průkaz oprávněné osobě nebo osobě, která se prokáže plnou mocí k převzetí hlasovacího průkazu s ověřeným podpisem oprávněné osoby, žadající o vydání hlasovacího průkazu, anebo jej oprávněné osobě zašle, jestliže o to požádá.

### \*Jak bude probíhat zjišťování výsledků hlasování v místním referendu?

Po skončení hlasování každá okrsková komise vyloučí neplatné hlasovací lístky, sečte platné hlasovací lístky a počet hlasů odevzdaných pro jednotlivé odpovědi. Tyto údaje zaznamenané v zápisu o hlasování, který odevzdá místní hlasovací komisí. (Bude mít sídlo na Městském úřadě Zubří.) Tato komise sečte všechny odevzdané hlasy v jednotlivých hlasovacích okrscích a všechny hlasy odevzdané pro jednotlivé odpovědi a výsledek zaznamenaná v zápise. Poté vyhlásí výsledky místního referenda vyvěšením výsledků hlasování na úřední desce Městského úřadu Zubří a současně je zveřejní na [www.mesto-zubri.cz](http://www.mesto-zubri.cz).

### \*Kdy je rozhodnutí v místním referendu platné a kdy je závazné?

Rozhodnutí v místním referendu je platné, pokud se jej zúčastnilo alespoň 35% oprávněných osob, a je závazné, pokud pro ně (pro konkrétní odpověď) hlasovala nadpoloviční většina oprávněných osob zároveň však alespoň 25% všech oprávněných osob.

### \*Koho můžu kontaktovat v případě dalších dotazů o místním referendu?

Dotazy: Ing. Petr Pleva, tel. č. 727 821 712; Ing. Michaela Wrobelová, tel. č. 724 096 172.

V Zubří 08.09.2017  
Ing. Michaela Wrobelová

## Vyhlášení místního referenda

Poslední srpnový den vyhlásil Nejvyšší správní soud místní referendum s otázkou Jste pro krytý bazén ve městě Zubří?

K soudnímu jednání vůbec nemuselo dojít, kdyby přípravný výbor podal návrh bezchybně a tak, aby se dalo jasně odpovědět na otázku, které by občané rozuměli a která by byla potřebně odůvodněna.

Byl jsem účastníkem soudního jednání, a abych rozsudku porozuměl, musel jsem si jednání před překvapivým verdiktem několikrát v hlavě přehrát. Samozřejmě ctím zásadu Iura novit curia - soud zná právo. V opačném případě bych nemohl věřit ničemu. Takže soud rozhodl po právu.

Jaké hodnotil důkazy a fakta? Z průběhu jednání mi vyšlo, že si potřeboval odpovědět na otázku, zda lze na „referendovou“ otázku odpovědět ano či ne, a za druhé, jestli občané budou vědět, čeho se týká. Soudci bezesporu pečlivě poslouchali a také pokyvovali hlavou, když jim bylo vysvětleno, že pod pojmem krytý bazén si všichni občané (neboť materiály dostali do svých domovních schránek a jsou jim neustále na očích i jinde) představují neoddělitelnou část projektu multifunkčního areálu. I když to krytý bazén není, ale je to vnitřní bazén jako v desítkách rekreačních zařízení a hotelů. Nebo snad přípravný výbor má na mysli nějaký jiný, „jejich“ krytý bazén? Ale o tom nikdo nic neví a nikde, ani v podání z 24. dubna 2017 (?), není o jeho podobě ani zmínka, natož kolik by stál.

Pochopil jsem, že soud vyhlásil referendum, a byť je otázka mírně zavádějící, bude to o tom, že občané rozhodnou, zdali plánovaný multifunkční areál bude včetně vnitřního bazénu postaven. Závazná odpověď NE, vážení občané Zubří, tedy znamená, že projekt padá jako celek. Což asi přípravný vý-

bor a jeho politické okolí od začátku chce, jen se přímé konfrontaci vyhýbá.

Už v květnu byl vypracován na městském úřadě vývojový diagram, kde jsme s referendem 20. a 21. 10. 2017 počítali, jen chyby přípravného výboru proces zbrzdily – a ignorování těchto chyb po úřednících snad nikdo nemohl očekávat. Chyby nakonec částečně odstranil přípravný výbor sám a k ostatním zaujal stanovisko soud svým rozhodnutím, které nezbyvá než respektovat. Věřím ovšem v soudnost a zdravý úsudek občanů, že neuvěří tomu, že z již připraveného a řádně vysoutěženého projektu nemůžeme kus „uřezat“ a vše bude jinak fungovat. Jinak vřele doporučuji, aby se při hlasování řídili názorem vlastním a rozhodli, co je pro město přínosné.

*Milan Palacký  
zaměstnanec MěÚ Zubří*

### Názory zastupitelů

#### Milí Zubřané,

vždycky jsem si myslela, že je politika svinstvo. A že s tím nechci nic mít.

Potom se v mém životě objevily situace, které mi ukázaly, že když jsou na správném místě poctiví a slušní lidé, tak to tak být nemusí. Hlavně na té nejnižší úrovni, v malých městech a vesnicích. Celý svůj život jsem pomáhala lidem ze všech svých sil. Podle těch nejvyšších morálních hodnot. A takto pracuji i jako radní města Zubří. A nejen já!!!

Z toho, co se děje v Zubří posledního půl roku, je mi až úzko. Poslouchám, co se říká mezi lidmi. Zákazníci se mě na to ptají a já se nestačím divit. Jen se ptám: Proč lidé tak snadno uvěří lžím a pomlouvám?

Kam se poděl zdravý rozum? Proč se tak brání něčemu novému?

A vlastně - proč *novému*?

Já jsem se v Zubří narodila. Se školkou jsme chodili do sauny, později potom s kamarády na koupaliště. Co je špatného na tom, že chceme, aby tuto možnost měly i naše děti? A to nejen o letních prázdninách, ale třeba i o zimních, když není sníh...? V Zubří chybí prostor, ve kterém by si děti mohly společně hrát, když venku prší. Takové to „vyřádnění“. Ve vodě nebo jinak. (V budově bazénu je k tomu určený prostor). Chceme dát lidem možnost zajít si do vířivky, do sauny (taky tady odjakživa byla), nebo si zahrát kuželky v zařízení, za které se nemusí stydět. A mít k tomu občerstvení.

**Může si rodina s dětmi dovolit takto někam jezdit každý den?**

O prázdninách si sem děti můžou zajít s kamarády, jako kdysi my. A to nemluvím o seniorech, kteří taky dojíždějí na bazén. A byla jsem překvapená, kolik jich je! A o lidech, kteří si dojíždění vůbec nemohou dovolit z jakéhokoliv důvodu (třeba zdravotního).

Je přece povinností města se o svoje občany starat a zlepšit jim životní podmínky. Přiblížit jim to, za čím by jinak museli jezdit.

Dalším diskutovaným tématem je KODUS - Komunitní dům pro seniory.

Jeden z názorů je tento: Jak můžou senioři žít v místě, kde je z jedné strany fotbalové hřiště a z druhé Tesco? Potřebují parčík, stromy, klid! Každý má samozřejmě právo na svůj názor. Ale měl by znát fakta. Komunitní dům je určen pro seniory, kteří jsou pohybliví a soběstační. Jsou zde byty 1+1 a 2+1, výtah, v přízemí společenská místnost.

Je potřeba si uvědomit, že takoví lidé přece jen mohou mít problém s pohybem na delší vzdálenost. Tudíž potřebují mít všude blízko. Do obchodu (Tesco), na autobus, na vlak, k lékaři, do lékárny, do divadla...

Někteří žijí osaměle, po skonu partnera. A ti právě oceňují možnost si popovídat, být ve společnosti a nemuset nikam daleko. A pokud jim hluk bude vadit, stačí zavřít okno. Celá budova je projektována jako energeticky pasivní dům, to znamená, že bude velmi dobře izolovat i hluk. V přízemí je propojena s domem lékařů, který bude hned vedle.

Osobně jsem umístění domu konzultovala s lidmi, kteří v této oblasti pracují a jsou s těmito seniory denně v kontaktu. Opravdu si myslíte, že senioři (tzn. i naši rodiče) musí jen sedět v parku a krmit ptáčky? Že je lepší je vystrčit někam, kde budou mít klid, ale budou mít všude daleko? A tím jim velmi ztížit život? Jen se podívejte, jak rádi se zúčastňují veřejných akcí, jak si umí užívat života...

Ostatně, oni sami si přece mohou vybrat, jestli do toho domova půjdou nebo ne.

A dům lékařů?

Většina z vás má svého praktického lékaře v Zubří. Určitě víte, jak zoufalá je situace s parkováním kolem současného zdravotního střediska. Bohužel zástavba v okolí neumožňuje vybudování dalšího parkoviště.

A výtah? Ani ten není stavebně proveditelný, to zjišťovalo ještě minulé vedení města.

A tak denně vidím, jak rodinní příslušníci pomáhají svým maminkám, tatínkům, babičkám a dědečkům stoupat do schodů. Pro mnohé z nich je to téměř nadlidský výkon. A to si představte, že je rozbolí zub a budou muset do 3. patra! Nebo na tom úzkém, tmavém schodišti bez denního světla potkávám maminky se dvěma malými dětmi. Miminko v náručí, starší sourozenec za ruku, na rameni tašky... A venku čeká kočárek. I v zimě, v mrazech. Apak tam do toho promrzlého kočárku uloží miminko, třeba i nemocné... Přece jsme v civilizované zemi!

Dnešní společnost je zaměřená na materiální hodnoty. Jediný argument, který platí, je finanční zisk nebo ztráta. Slušný člověk má pocit, že nemůže vyhrát, protože nemůže křičet a plivat špínu. Po posledním vývoji událostí v Zubří je hodně lidí zklamaných, znechucených. Říkají, že to nemá cenu, že na to kašlou. Že v Zubří prostě nic takového nikdy nemůže být.

Ale já říkám: Nevzdávejte to! Běžte k referendu a hlasujte tak, jak vám radí vaše srdce. Aby zvítězil zdravý rozum.

*Radka Dvořáková, členka zastupitelstva města Zubří*

### PRÁVO OBČANŮ NA REFERENDUM ZVÍTĚZILO

Vážení spoluobčané,

jak asi víte, ve čtvrtek 31. srpna 2017 projednal Nejvyšší správní soud v Brně kasační stížnost přípravného výboru pro konání místního referenda. Nejvyšší správní soud mimo jiné rozhodl, že návrh přípravného výboru podaný 9. 5. Městskému úřadu Zubří nemá nedostatky a vyhlásil místní referendum v městě Zubří o otázce: „Jste pro krytý bazén ve městě Zubří?“. Místní referendum se bude konat současně s volbami do Poslanecké sněmovny ve dnech 20. a 21. října.

Nechceme popisovat celou anabázi, která se kolem referenda děla, ale rozsudek Nejvyššího správního soudu dal ve všech bodech přípravnému výboru za pravdu a tím potvrdil, že všechny jeho kroky byly správné a právně bezvadné.

Co nám z tohoto rozhodnutí vyplývá?

Především, že vedení města Zubří činilo v rozporu se zákonem neskutečné obstrukce proti nám, občanům, kteří jsme volali jen po tom, aby se mohlo o tak velkém projektu rozhodnout v referendu.

V dnešní době je již známa vysoutěžená cena možného dodavatele areálu krytého bazénu a venkovního koupaliště, který jako jediný vyhověl podmínkám výběrového řízení – je to více jak 156 mil. Kč včetně DPH (!), což v tak vysoké částce nikdo nepředpokládal. A to by se ještě měla financovat energetická část, která byla ze zadání vyjmuta a měla být soutěžena zvlášť.

Co říci závěrem.

Nechceme přilévat olej do ohně a s pokorou budeme sledovat další vývoj situace kolem tohoto projektu. V této chvíli je to již jen ve vašich rukou, jak rozhodnete. Hlavně si budeme přát, abyste všichni využili svého práva a šli zodpovědně vyjádřit svůj názor. Od toho referendum je a my jeho výsledek budeme plně respektovat.

Zároveň chceme poděkovat všem, kteří se v této věci angažovali a byli nápomocni při všech činnostech, které nás dovedly až ke spravedlivému rozhodnutí a vítězství práva občanů rozhodnout o tak zásadní investici.

*Vlastislav JANKŮ (SNK-ED), Vladimír KRUPA (ODS),  
Josef SVÁK (KDU-ČSL)  
členové Zastupitelstva města Zubří*



## Zprávy ze školky - MŠ Sídliště

### Přání všem dětem

*Jé, jé, jé - kdepak ty fajn holky jsou  
a kde maj hračky svý,  
ty naše lásky tříletý...*

Nejen Majdalenkám, Apolenkám s Veronikou, ale všem dětem, které nastoupily do MŠ Zubří - Sídliště, přejeme hodně zdraví, radostí, štěstí a mnoho nádherných chvil strávených v naší školičce, aby se svými učitelkami a celým kolektivem prožily krásný školní rok 2017/2018.

*Jé, jé, jé - kdepak ty fajn holky jsou  
a kde maj hračky svý,  
ty naše lásky tříletý...*

Za celý kolektiv s přáním všeho jen dobrého

*Jana Uličná*



## Zprávy ze školy

### O otakárky jsme pečovali i v srpnu

*(pokračování z titulní strany)*

2. srpna 2017 našly Zuzka Šimurdová s Kájou Podmolovou na zahradě rodinného domu pět housenek otakárka fenyklového. Živnou rostlinou housenek byl kopr a fenykl. Housenky se nacházely v různém stádiu vývoje. První se zakuklila 14. srpna, poslední 26. srpna.

24. srpna nás kontaktovala paní doktorka Žáková, že na své zahradě na kopru také našla housenku.

Ta se zakuklila do druhého dne.

30. srpna se otakárek - zakuklený jako první - vylíhl. 1. září se vylíhli další dva otakárci. Všechny tři jsme vypustily do přírody.

*Tým ekologů ZŠ Zubří*



### Školní rok začal radostně



*Lukáš Mořkovský, 9.A,  
Medicinman*

Před prázdninami se žáci naší školy věnovali tvorbě prací pro soutěže, jejichž vyhodnocení mělo proběhnout až po prázdninách. A dočkali jsme se úspěchu.

„Medicína v historii“ se jmenuje soutěž pořádaná hnutím Na vlastní nohou – Stonožka ve spolupráci s Fakultní nemocnicí v Plzni. Hned dva z našich žáků dosáhli na mety nejvyšší, hlavní ceny, ostatní také získali ceny:

**Eva Stružková** - Cena přednosta Dětské kliniky FN Plzeň, prof. MUDr. Josefa Sýkory, Ph.D.  
**Martin Divín** - Cena JUDr. Jaroslava Svejkovského, Advokátní kancelář Svejkovský, Kabelková, Šlauf a spol.  
Cena:

**Jsem šaman** (soubor prací): **Zuzana Šimurdová, Ellen Randusová, Marie Majerová, Veronika Matzne-**



Adam Mikulka, 9.B,  
Morový doktor

**Morový doktor** (soubor prací): Adam Mikulka, Natálie Ondřejová, Tomáš Skýpala, Milan Pupík; Kateřina Zapletalová a Hana Fryšová

Vyhodnocení této soutěže je již klasicky spjato se stonožkovým zájezdem do Prahy, tentokrát 1. prosince 2017.

Středisko volného času Rožnov pod Radhoštěm vypsalou soutěž na téma „Rostliny“. A tady jsou naši vítězové:

II. kategorie: **Magda Jaroňová** (Školní klub ZŠ Zubří), **Markéta Vrátná** (loňský 4. roč.)

III. kategorie: **Lukáš Klímek** (loňská 7. B), **Terezie Románková** (loňská 7. A)

Vyhodnocení proběhlo 20. září 2017.

Všem vítězům srdečně blahopřejeme.

HD



rová, Karolína Podmolová, Iva Kruntorádová, Vendula Novotná, Johanka Kadlíková, Romana Žárská, Daniela Plesníková, Karin Pavelková;

**Medicinman** (soubor prací): Marián Kala, Denisa Dukátová, David Martinek, Eliška Benová, Tomáš Koleček, Lukáš Mořkovský, Radek Pšenica;

**Operace** (soubor prací): Lukáš Vašek, Michal Opálka, Michael Pernica;



## Kultura

### DNY MĚSTA ZUBŘÍ 2017



#### Ten uměl to a ten zas tohle ...

Také letos byly Dny města Zubří rozděleny do dvou dnů. Kromě programu, kdy jsme se snažili místním účinkujícím dát prostor v pátek a hostům v sobotu, odlišilo oba dny hlavně počasí. Promáčený a popršený pátek vystřídala sic chladná, ale suchá sobota. Děkujeme všem, kteří to v pátek s námi vydrželi navzdory nečasu, a věříme, že také jim byl odměnou „našlapaný“ sobotní program.

### DNY MĚSTA ZUBŘÍ – pátek 01/09/2017



**Uplakané počasí, kouzlení bílými nitkami, výborné výkony domácích muzikantů, odložený koncert Mňágy, knižní bazar i veleúspěšné plnění registru Dárců krve – takový byl první Den města Zubří.**

Páteční Den města Zubří byl malinko uplakaný, což částečně poznamenalo celý program. Nicméně na déšť byli pořadatelé připraveni. Zázemí pro veřejnost skýtalo relativně dost prostoru krytého stany, a tak účinkující sice před sebou viděli jen prázdné moknoucí židle, ale opodál stovky návštěvníků tisících se ve stanech a stáncích.

Ještě za sucha se podařilo bravurně odehrát koncert Dechové hudbě Zubřanka, odtančit a odpívat všem Beskyďákům a také slavnostně otevřít výstavu. První kapky začaly smáčet Klidové centrum v době, kdy pódium patřilo nastupující generaci zuberských muzikantů. Poprvé se na Dni města představil Patrik Beránek, precizní



kytarista a zpěvák, který svým profesionálním přístupem a výrazem jistě překvapil nejednoho přihlížejícího. Jeho vystřídala již ostřílená zuberská parta Elubic, jež čím dál lépe prezentuje populární folkové i popové hity. Po 40 minutách je vystřídal další sólista. Matyáš je v mnohém Patrikovi podobný, jen zpívá více česky než anglicky a nehraje si tolik s vymoženostmi moderní techniky. Publikum je v tom

rozhodně nenechalo samotné a u každého se dal pod stany vypořádat osobní fanklub, z nějž se ti nejvěrnější a nejoddanější vrhali navzdory houstnoucímu dešti před pódium.

V ten moment již dorazili i muzikanti z Mňágy a Žďor, kteří po zralé úvaze a dohodě s pořadatelem odložili svůj koncert na sobotu. Pódium tak mohlo po zbytek večera patřit místní hard-rockové legendě – kapele Koridor, která svůj prostor beze zbytku naplnila a nalákala pod pódium několik desítek statečných.



Páteční den města však zdaleka nebyl jen o muzice. Když si člověk představí bílou nitku, vidí něco titěrného, nenápadného, jemného a něžného zároveň. A i s takovým malým „nic“ se dá neuvěřitelně kouzlit. O této pravdě jsme se mohli znovu přesvědčit při otevření výstavy věnované zuberské výšivce, vystavené tentokrát bok po boku vedle krajky paličkované.



Slavnostní vernisáž proběhla mimořádně venku v rámci programu Dne města. Výprava vedená panem starostou se pak přesunula špalírem krojovaných členů souboru „Beskyd“ ke dvěma výstavní galerií Petrohrad, do níž symbolicky otevřel vstup starosta města Lubomír Vaculín přestřížením bílé nitky.



Otevřela se expozice plná bílé křehké krásy a také možnost vidět tuto mravenčí práci na vlastní oči, neboť paličkování i vyšívání bylo návštěvníkům předváděno hned několika dámami.

Na popud Kláry Farkašové byl v areálu Klidového centra také otevřen Registr dárců kostní dřeně. Klára doufala, že se podaří o 2 ml krve připravit alespoň 10 lidí, ochotných k registraci a případnému darování kostní dřeně pro některého z nemocných. Výsledek mnohonásobně předčil její představy. Nakonec se podařilo „odchytit“ hned 70 dobrovolníků. Nás těší, že mezi nimi bylo vidět



i řady účinkujících, především těch ve valašských krojích. Beskyďáci, máte od nás palec nahoru!

Zatímco na jednom místě jsme vás „okrádali“ o krev, na jiném jsme vám nabízeli moudrost, radost a poučení, neb Knihovna města Zubří otevřela velký knižní bazar a za lidové ceny rozprodávala vyřazené knížky. Také tam byl chvílemi pěkný šrumec a bylo viět řady lidí obtěžkaných krásnou literaturou.



Ke slovu se dostal také sport, jen první ročník metlářské štafety byl hodně ovlivněn počasím. I tak se na svahu za Klidovým centrem „udělalo“ krásných 111 výstupů či výběhů a ti nejlepší si odnesli valašské ceny v podobě láhve slivovice či zuberských metel.



## DNY MĚSTA ZUBŘÍ – sobota 02/09/2017

Je sobota krátce po poledni. Promáčené Klidové centrum je možná ještě klidnější než kdy předtím. Do ticha zazní městský rozhlas a v něm pozvánka na přeložený koncert Mňágy a další program. Pomalinku se to tu začíná probouzet. Stánkaři méně či více opatrně vylévají kaluže vody ze střech svých stánků, plní se bary, chystá se venkovní výstava, ale také hry a tvoření pro děti.



Muzikanti z Mňágy a Žďorpu opanují jeviště a pouští se do zvukové zkoušky. Cítím až neuvěřitelnou pohodu – něco, co z jiných začátků akcí vlastně vůbec neznám. Jediný otazník visí nad tím, zda dorazíte vy. Je 14.30 hodin, prostor před pódiem je znenadání nádherně zaplněn a začíná „mejdán“, který skončí až kolem půlnoci. A neprší. Hurá.



Kapela Mňága a Žďorpu přilákala do zuberského centra již v tomto brzkém čase několik stovek lidí, z nichž velká část vydržela až do večera. Této partě můžeme jen závidět, že i po 30 letech společného hraní mají stále co nabídnout, a hlavně vypadají, že je to ještě pořád baví. Logicky se pak tato pozitivní energie šíří vzduchem a rozděluje se mezi lid. Tímto děkujeme celé kapele za parádní START. Teď už víme, že páteční rozhodnutí bylo to nejlepší, co se dalo udělat.

Jen co po několika přidavcích opustil Petr Fiala a jeho „manšaft“ pódium, začaly dostihy mezi oběma jevišti. Na tom velkém nejprve svůj příběh rozehrálo divadlo Loutkový svět se skřítky Strašfuňákem a Funilkou, kteří se poté vrhli mezi lid a s oběma skřítky se dětem ještě dlouho starali o zábavu. Na malém jevišti mezitím rozjel svou show mladý talentovaný kouzelník Mág RadekR. A protože na pódiu nestihl předvést zdaleka vše ze



svých kousků, očaroval vás a udivoval i posléze v terénu mezi vámi. Na velkém jevišti se tou dobou rozezněla směs irské a keltské muziky s nádechem beskydských hor v podání kapely Acoustic Irish. Po nich následoval zase rychlý přeběh na druhou stranu areálu, kde se představili mistři světa v rychlosti zvučení, místní bigbeatová legenda - kapela Faraon. V průběhu tak trochu hektického odpoledne jste si mezi přeběhy od pódia k pódiu mohli povšimnout také fotografické výstavy ROK V ZUBŘÍ, která na záběrech Ivana Dostála prezentovala největší zuberské akce a události na přelomu let 2015 a 2016. Stejně tak vám byly otevřeny dveře na Petrohrad, jehož výstavní galerii právě zdobí krása vyčarovaná bílou nitkou – výstava zuberských výšivek a paličkovaných krajk.



Už tak zatažená a šedavá obloha s blížícím večerem ještě více potemněla. Netoliko však nálada, ta začala nabírat zvláštní rozechvělou atmosféru plnou očekávání. Velká scéna měla totiž od 18.00 hodin patřit Jiřímu Pavlicovi a jeho souboru Hradišťan. A to je v Zubří vždycky svátek. Možná, že si hudba, kterou páni muzikanti a zpívající Alice Holubová produkují, zaslouží více intimity a klidu. Možná, že se naléhavá sdělení a poselství těch krásných písní ve vzduchu načichlém medovinou a pivem rozplynou. Ne, takové obavy nejsou na místě. Ze zákulisí vám vidím do tváří. Vidím muzikanty, jak navzdory zimě hrají a zpívají o duši, a vidím vaše dojetí, nadšení, lásku, pokoru, vidím snad vše dobré, co mohu v tu chvíli vidět. Co na tom, že svým ne zrovna tichým životem žije i svah za mými zády a že pod stany a v zadní části areálu se baví ti, co se více těší na večerní rockovou zábavu. S blížícím koncem pozoruji, jak muzikanti pokukují po hodinách. Víím, že spěchají na další koncert. Ale hudební duše Jiřího Pavlici je zcela ve vašich spárech. Nechce od vás, dostali jste ho. Několikrát přemlouvá ostatní k dalšímu a dalšímu rozloučení. Díky vám za to.



V průběhu celého odpoledne měly velkou šanci bavit se také vaše děti. Mezi průlezkami v níže položené části areálu Klidového centra si mohly s učitelkami obou zuberských mateřských škol hrát na řemesla nebo

se účastnit aktivit, které v rámci ekologické osvěty připravila firma EKO-KOM v projektu Tonda obal na cestách. V řemeslnickém stanu na druhém konci areálu si pak děti mohly hrát v malých kreativních dílničkách a také obdivovat dovednost a zručnost vyšivačky, metláře, košíkáře či šperkaře. Pomyslnou tečku za dětským programem napsali InTrikáři z Cirkusu trochu jinak. Jejich žongléřské vystoupení bylo rozpustilé, veselé, vtipné a strhující, to vše na pozadí perfektně vyladěných a roky pilovaných cirkusových dovedností.



Je večer. Vatra připravená hasiči ze Starého Zubří hoří. Opékají se špekáčky, s jejichž servisem pro změnu pomáhají dámy z ČSŽ. Na velkém pódiu se objevuje celkem nenápadná parta zralých muzikantů ze Slovenska. Začíná našlapaný hudební maraton plný hitů legendární kapely Elán, který jen na chvíli přeruší „pecka“ od ACDC Highway to Hell. Žádné dlouhé řeči, jen excelentní muzikantská ekvilibristika navzdory zimě, navzdory času. Určitě nezazněla žádná píseň, kterou by většina z vás neznala. Elán KontraBand hrál v kuse skoro 2 hodiny a postaral se snad o největší překvapení letošních Dní města. Po takovém zážitku se těžko končí a těžko z akce odchází. A tak nám s rozloučením pomohla Míša s Áďou z kapely Elubic, které se staraly o prodloužení zábavy nedaleko táboráku na malé scéně.

Letošní Dny města skončily. Vůbec jsem se dosud nezmínila o fantastické práci zvukařů, kteří od účinkujících sklízeli jen slova chvály a obdivu. Velkou scénu zvučil Kuba Václavínek z VAC Agency, tu malou Radek Majer. Moderátorský maraton si vystříhl Lukáš Španihel, který stručně a trefně glosoval veškeré dění. Děkujeme také dámám ze školek, oběma hasičským sborům, svazu žen, msliveckému sdružení, všem účinkujícím i dalším zainteresovaným, již se starali o vaši zábavu, plné žaludky a pitný režim. Ještě teď, v době, kdy píšu tyto řádky, chlapi z úřadu uklízejí usušené plachty ze stanů. Letos si Rychlá rota opravdu mákla. Taky bych ráda upozornila na všechny „neviditelné“ spolupracovníky, bez nichž by se celá akce nemohla uskutečnit.

Na akci pomáhali všichni z odboru kultury a sportu, včetně dam z kina, knihovny, Klubu i muzea a také Lucka Pernicová z úřadu. Ráda bych poděkovala i Tomášovi Indrákovi, který už Zubří opustil a vydal se na novou životní cestu do Prahy – nicméně jeho grafické a výtvarné práce provázely i letošní Dny města a doufáme, že nás budou provázet i nadále. Velký dík patří především Daně Pekarové, která také letos měla v rámci příprav i v průběhu akce na starosti produkci a zázemí, a přitom zůstávala „světů“ utajena v zákulisí. Největší dík ale patří vám, protože bez vás by všechna práce související s organizací Dnů města vyšla vniveč.

Lenka Přečková

Foto: David Dukát, Pavel Czinege, Pepa Randus

## ZMĚNY V KLUBU ZUBŘÍ

Přes prázdniny se v Klubu Zubří nespalo, jak by se mohlo zdát. Naopak. Město Zubří se snažilo, aby také v Klubu Zubří postupně vyrůstalo zázemí takové, jaké si jeho návštěvníci i uživatelé zaslouží.

Všichni návštěvníci kulturních akcí se tak mohou těšit na nové sociální zázemí na západní straně Klubu. Konečně v průběhu přestávek kulturního programu můžete navštívit místo, které je pěkné, čisté a voní. Bývalé prostory zuberské knihovny v 1. patře se v současnosti proměňují na nové klubovny sloužící spolkové činnosti. Tak své nové a upravené prostory dostane po dlouhých letech Dechová hudba Zubřanka, členové SPCCH Zubří, Modelářský klub, který zde umístí novou dráhu, a do nového se přestěhuje také Divadelní SPONA, která dosud měla jen sklepní prostor pro uskladnění materiálu, kostýmů a kulis.

Další příjemnou změnou je postupné ožívování divadelní techniky, kdy staré reprobedy byly vyměněny za nové, jež jsou součástí sálu a přímo napojené na rovněž nový zvukařský pult.

Tím ale výčet změn v Klubu ještě nekončí. V průběhu podzimu bychom pro vás chtěli otevřít také divadelní kavárnu, která bude sloužit jako příjemné zázemí návštěvníků po dobu kulturních akcí a která by se postupem času měla stát také dějištěm menších hudebních sedánek a dalších kulturních akcí. Pro ty, co ještě tuto drobnou změnu nezaznamenali, kancelář Klubu byla před prázdninami rovněž přestěhována do západní části budovy.

Všichni víte, jak to v Klubu vypadá a našim největším přáním je, aby se časem proměnil v kulturní stánek, který vám nabídne čisté, útulné a bezpečné prostředí. Změny letošního léta jsou snad prvními vlašťovkami na cestě za tímto snem.

Lenka Přečková

## DIVADELNÍ PŘEDPLATNÉ podzim 2017

Po prázdninách se v Klubu opět vrátíme k oblíbenému divadlu. Do konce roku budou odehrána ještě 4 představení zařazená do Divadelního předplatného 2017. Lístky v doprodeji pro další zájemce budou opět k dispozici, a to především v rámci programu předplatitelské skupiny B. Těšit se můžete na další muzikál Těšínského divadla, improvizální detektivní komedii Splašené nůžky ze Zlína a po dlouhé době se k nám vrátí i divadelníci z Šumperka s krásnou klasikou v podobě Manon Lescaut.

Příjemnou novinkou bude pro všechny návštěvníky Klubu Zubří zrekonstruované sociální zařízení. A co více, v průběhu letošního podzimu v rámci kulturních akcí otevřeme divadelní kavárnu, kde se budete mít možnost občerstvit a odpočívat. Věříme, že tak ještě více zpříjemníme vaše chvíle strávené v Klubu Zubří.

### PŘEDPLATITELSKÁ SKUPINA A

**Pátek 6. 10. 2017 od 18.00 hodin**

**Těšínské divadlo**

Sugar – Někdo to rád horké

**Pátek 10. 11. 2017 od 18.00 hodin**

**Městské divadlo Zlín**

Splašené nůžky

### PŘEDPLATITELSKÁ SKUPINA B

**Sobota 7. 10. 2017 od 18.00 hodin**

**Těšínské divadlo (Český Těšín)**

Sugar – Někdo to rád horké

**Sobota 25. 11. 2017 od 18.00 hodin**

**Divadlo Šumperk (Šumperk)**

Manon Lescaut

## Těšínské divadlo SUGAR – NĚKDO TO RÁD HORKÉ



**Peter Stone**

**Režie: Miloslav Čížek**

Muzikál Sugar aneb Někdo to rád horké vznikl na základě úspěchu dnes už legendárního filmu s Marilyn Monroe. U nás byl muzikál uveden poprvé 1. dubna 1986 v Hudebním divadle v Karlíně a od té doby putoval snad po všech scénách našich divadel. Vtipné dialogy, svižné tempo, svůdná zpěvačka Sugar, dámský swingový orchestr, gangsteři a miliardáři... a to vše „v balení“ působivé swingové hudby je zárukou vzniku zábavného muzikálu.

Režisér Miloslav Čížek přizval ke spolupráci choreografa Jaro Moravčíka, scénu a kostýmy navrhl profesor Jan Dušek a hudební nastudování připravuje Vlastimil Ondruška.

Obsazení: Markéta Glosová-Słowiková, Robert Urban, Ondřej Frydrych, Adéla Krulikovská, Zdeněk Klusák, Vítězslav Kryške a další.

**Pátek 6. 10. 2017 od 18.00 hodin (pro skupinu A)**

**Sobota 7. 10. 2017 od 18.00 hodin (pro skupinu B)**

**Doprodej vstupenek od 11. 9. 2017, cena: 250 Kč**

## Městské divadlo Zlín SPLAŠENÉ NŮŽKY



Paul Pörtner, Bruce Jordan, Marylin Abramson, Bobby Lohrmann

Premiéra: 4. 12. 2010. Překlad: Petr Novotný. Režie: Jakub Nvota.

**Komedie s detektivní zápletkou, v níž detektivem jsou i diváci.**

Salón Splášené nůžky je luxusní kadeřnictví. Vládne v něm jeho majitel Tony Rezníček, extravagantní vlasový stylist a uměleckými vlohami, a poměrně svérázná mladá kadeřnice Barbara Marková. Jejich klientela je pestrá. Své hlavy si tady nechávají zušlechtovat různí

lidé: obchodník se starožitnostmi Eda Lorenc, pán s vizáží stavebního dělníka Pankrác Rosický, dáma z vyšší společnosti Eleonora Schubertová či suverénní mladík Matěj Veverka. Všechno by v poklidu plynulo dál, kdyby najednou nebyla v bytě nad kadeřnictvím zavražděna majitelka domu, klavíristka Isabela Czerna. Nikdo jiný než návštěvníci salónu ale nevesel do domu, takže vrahem musí být někdo z nich...

Komedie s názvem Splášené nůžky udivuje diváky již mnohá desetiletí. Na úplném začátku stála hra německého autora Paula Pörtnera Scherenschnitt, kterou autor napsal v roce 1963 jako detektivní psychodrama. Od roku 1980, kdy uvedli hru Splášené nůžky v Bostonu, byla přeložena do 11 světových jazyků a vidělo ji přes 9 miliónů diváků na více než 36 místech světa.

A co diváky na celé zeměkouli přitahuje ke Splášeným nůžkám? Možná to, že mohou svými nápady pomoci vyřešit zločin. Možná se nechávají bavit vtipnými a zamotanými situacemi. Nebo si užívají improvizace herců, kteří se častokrát musí trochu odchýlit od napsaného textu... Kdo ví. Jisté je, že kdo byl na Splášených nůžkách jednou, bude chtít přijít podruhé. A potřetí...

Délka představení: 2:40 hod. včetně přestávk

**Pátek 10. 11. 2017 od 18.00 hodin (pro skupinu A)**  
**Doprodej vstupenek od 16. 10. 2017, cena: 260 Kč**

## Divadlo Šumperk (Šumperk)

### MANON LESCAUT

Vítězslav Nezval



Román francouzského spisovatele Abbé Prévosta (1697–1763) Manon Lescaut se stal předlohou pro nejedno zpracování. A jestli nějaké zpracování v našich zemích Prévostovu Manon zastínilo, tak je to zcela určitě veršované drama Vítězslava Nezvala (1900 – 1958).

Mladičkový rytíř des Grieux má zanedlouho nastoupit do kněžského semináře, Manon Lescaut je na cestě do kláštera, kam ji posílají rodiče. Osud je svede dohromady a stačí jeden jediný pohled, aby se des Grieux do Manon zamiloval. A kráska z Arrasu zase do něj. Oba okamžitě plánují tajný útěk do Paříže, útěk z dosahu rodičovského vlivu.

Aby láskyplný příběh měl šťastný konec, nesměla by Manon svým půvabem a krásou okouzlovat další muže. A nesměla by podléhat tomu, že se líbí a že se jí líbí toho využívat...

Nezval ve svých pamětech píše: „Některé knihy mě sváděly jak ženy a nikdy v životě jsem na ně nezapomněl. Vzpomínám si na jeden jarní večer, když jsem poprvé četl Prévostovu Manon Lescaut. Vidím dodnes tmu nad zahradami, nad klášterní zahradou, nad níž jsem tehdy bydlel a kde věčně, ve dne v noci (tak se mi alespoň zdá),

*cinkal zvonek...* “ Mnohé z nás podobným způsobem Manon Lescaut uchvátila, když poprvé otevřeli právě Nezvalovy verše.

Nezvalovo veršované drama čtenáře a diváky vzrušuje zákrutami, kterými láska Manon a rytíře des Grieux prochází, a zmocňuje se jich svými působivými verši. A Manon? Ta hříšná svěťice? Ta, která hřeší se stejnou samozřejmostí, jako dýchá, přivádí svého milence, rytíře des Grieux, ze stavů blaženosti do mučivé trýzně...

Do šumperského divadla se Manon Lescaut vrací po 27 letech. Nové nastudování slibuje poutavě rozehraný příběh vášnivě a spalující osudové lásky, krásnou řech s jiskřivými verši a poetickou podívanou.

**Sobota 25. 11. 2017 od 18.00 hodin**  
**Doproděj vstupenek od 30. 10. 2017, cena: 200 Kč**



### Zprávy z knihovny



**V letošním roce proběhne ve dnech 2. – 8. října 21. ročník Týdne knihoven! Tuto celostátní akci vyhláší pravidelně Svaz knihovníků a informačních pracovníků (SKIP).**

V rámci tohoto týdne výjimečně:

- je upomínková amnestie,
- je registrace 1 + 1 zdarma,
- děti do 15 let mají první rok registrace zdarma.

### Křest knihy

Téměř po roce do Zubří opět zavítá spisovatelka Martina Bittnerová, loni u nás pokřtila knihu s humornými povídkami *Moje milované tchyně a já*. Ve středu 4. října v 17.00 hod. se uskuteční křest knihy, která popisuje její životní zkušenosti, nazývaná se *Můj život s gablem*.



Martina Bittnerová je autorkou sedmi samostatných knih a literární činnosti se věnuje od svých šestnácti let. Publikovala v mnoha internetových i neinternetových novinách, časopisech, bulletiních apod. Stala se také jednou ze zakladatelek kulturně-společenského webmagazínu *Rozhledna*. Zúčastnila se řady literárních soutěží pro neprofesionály, kde obdržela ocenění jak v kategorii próza, tak poezie. Byla rovněž členkou Klubu mladých autorů při Západočeském středisku spisovatelů.

Dlouhá léta také pořádala v Praze literárně-hudební akce, na nichž pravidelně představovala významné osobnosti minulosti. V letech 2012 - 2015 spolupracovala se spolkem Amerling a účinkovala v rámci literárně-hudebních pásem s klasickou hudbou. V současné době se profesionálně věnuje literární tvorbě, přednáškové činnosti a volnočasové pedagogice. Dlouhodobě se zajímá o české osobnosti žijící převážně v 19. století a nejvíc ji baví objevovat ty již opomíjené nebo úplně zapomenuté.

### Anglicky s dětmi

Ve čtvrtek 5. října se bude v 16.00 hod. opět v knihovně konat zábavné odpoledne s názvem *Anglicky s dětmi*. Paní Hana Jantačová představí knihy britského nakladatelství Usborne, které je možné si vypůjčit i u nás v knihovně. Zahrajeme si také karetní hru *Snap* a na závěr si vyrobíme záložky do knih. Akce je vhodná pro rodiče a jejich děti, kteří pátrají, jak udělat výuku angličtiny atraktivní a zábavnou.

Knihovnice Veronika Janů



### Spolková činnost

#### Z činnosti Klubu žen



Je sobota 9. září a plně obsazený autobus řízený sympatickou paní řidičkou se vydává na jih Zlínského kraje. Výbor Klubu žen v Zubří připravil zájezd do Modré a na Velehrad. V Modré byla prohlídka archeoskanzenu, který má podobu slovanského opevněného sídliště. Areál je tvořen několika funkčními celky a návštěvník tak má možnost poznat, jak žili prostí lidé nebo panstvo v době Velké Moravy v 9. století. Všechny stavby byly vybudovány na základě archeologických nálezů. Další částí programu byla návštěva největší expozice přirozených



mokřadních a sladkovodních ekosystémů s názvem Živá voda. Největší atrakcí asi byl sladkovodní tunel pod úrovní hladiny, kde je možnost sledovat, jak kolem návštěvníků i nad jejich hlavami prolouvají ryby různých velikostí. Neméně zajímavým byl i venkovní areál, který díky slunnému počasí přímo vyzýval ke krátké procházce nebo příjemné relaxaci.

Zbytek dne byl věnován Velehradu, významné národní kulturní památce. Společně s průvodkyní, která poskytla spoustu zajímavých informací, jsme si prohlédli baziliku Nanebevstoupení Panny Marie a sv. Cyrila a Metoděje a poté si každý podle svého zájmu prošel další částí areálu. Člověk se musí sklonit před umem předků, kteří vše vybudovali, ale i současníků, kteří provedli obdivuhodnou rekonstrukci jednotlivých staveb i jejich okolí.



Za všechny spokojené účastníky bych chtěla poděkovat především předsedkyni Klubu žen paní Marii Mizerové za výbornou organizaci a zajištění celého zájezdu.

*Anna Oplatková, členka výboru Klubu žen*

*Valašský soubor písní a tanců Beskyd pořádá:*

## NÁBOR NOVÝCH TANEČNÍKŮ

Přijďte za námi do Klubu Zubří:  
**Beskydáčci** každé úterý 15:15-16:30 h (7-10 let)  
**Maňý Beskyd** každé úterý a pátek, 16-18 h (10-16 let)  
**Beskyd** každý pátek, 20-22 h  
**Stará garda** každé úterý 19-21 h

*Těšíme se na Vás*



### Příroda

#### Štětconoš trnkový

(Některé druhy hmyzu na území města Zubří a v jeho okolí, 21. část)

Sameček štětconoše trnkového (*Orgyia antiqua*) je motýl s rozpětím křídel až 3 cm. Křídla jsou hnědá s bílou skvrnou. Sameček létá ve dne i v noci. Můžeme jej pozorovat ještě v říjnu. Samička štětconoše létat nemůže. Nemá dostatečně vyvinutá křídla. Samečka k sobě láká vylučováním specifické vůně. Po oplodnění naklade vajíčka často na kuklu, ze které se vylíhla. A umírá. Vajíček může být 200, ale i 400. Za dva



týdny se líhnou malé chlupaté housenky. Z vajíček nakladených na podzim se housenky líhnou až na jaře. Vítr může malé housenky odnést daleko z místa líhnutí nebo se samy

rozlézají do okolí. Housenka štětconoše není závislá jen na jedné živné rostlině. Vlastně se živí skoro čímkoli. Nejčastěji listy stromů a keřů, jehličím i kůrou jehličnanů. V uspořádání chlupů a celkovém zbarvení se jednotlivé housenky štětconoše mohou lišit. Nápadné jsou „culíky“ na hřbetě housenky. Před kuklením použije vlastní chlupy při sprádání zámotku - vláknitého obalu, který pak chrání kuklu.

*Lenka Šimurdová, ČSOP Radhošť*



### Okénko zdraví

#### Neděle v pohybu v Zubří aneb Komu se nelení, tomu se zelení



**Pilates**

**Power jóga**

**Zumba**

**Přednáška - vhodné potraviny  
podzim, zima**

SRDEČNĚ VÁS ZVOU

Markéta Pernicová

Mgr. Hana Holíšová

Lucie Říhová

a také na přání host se Zumbou Jana Šnajdrová

8. října 2017 od 14.00 hod.

**Sokolovna Zubří**

Cena 300,-

Občerstvení zajištěno

Rezervace na: [hostasoval@seznam.cz](mailto:hostasoval@seznam.cz) nebo tel.: +420 776 287 465

Prázdniny uplynuly jako voda a vše se dostává do zaběhlých kolejí. Děti usedly do školních lavic a my, dospělí, máme opět čas se věnovat sami sobě. Ráda bych vás proto pozvala na naši druhou akci „Neděle v pohybu“ spojenou s přednáškou o potravinách vhodných v podzimním období. Na počátku zimy se konala první akce, kterou si můžete pamatovat jako „Den zdraví v Zubří“. Nyní jsme připravily pestrý program na nedělní odpoledne pro všechny milovníky zdravého pohybu a výživy. Můžete se těšit na lekci pilates pod vedením paní Markéty Pernicové, dále na power jógu s prvky fasciální jógy Lucky Říhové a na temperamentní zumbu paní Jany

Šnajdrové. Novou zajímavostí ve cvičení bude představení fasciální jógy, jejíž prvky budou zahrnuty právě do power jógy. Jde o techniku zaměřující se na uvolnění měkkých tkání obklopujících naše svaly a kosti. Její účinky také ocení osoby se sedavým či fyzicky náročným zaměstnáním. V průběhu aktivního odpoledne samozřejmě nebude chybět ani moje přednáška o "zahřívacích potravinách" vhodných v podzimním období. Počasí se postupně ochlazuje a naše tělo by mělo být zahříváno potravou i zevnitř. Proto se zaměřím na výběr potravin, které nás nejen zahřejí, ale také dobře vyživí. Zahřívací potraviny budou součástí přichystaného občerstvení. Pokud máte chuť prožít aktivní odpoledne s námi, budeme mít radost z vaší přítomnosti.

Těší se na vás Lucka Říhová, Markéta Pernicová, Jana Šnajdrová a moje maličkost.

*Napsala: Mgr. Hana Holišová – nutriční specialista*



**Ostatní**

## Zpráva o odvolacím řízení u Nejvyššího správního soudu Brno dne 31. 8. 2017

Ve čtvrtek 31. 8. 2017 jsem se zúčastnil odvolacího řízení (petiční stížnosti) ve věci platnosti referenda vyhlášeného výborem pro konání referenda a následného rozsudku Krajského soudu Ostrava, pobočka Olomouc.

Porota Nejvyššího správního soudu, čítající sedm zkušených, špičkových soudců, projednávala naše odvolání velmi odpovědně, vycházejíc z námi dodaných podkladů, soudního rozhodnutí Krajského soudu i článků uveřejněných v Zuberských novinách, počínaje peticí v roce 2016 proti výstavbě krytého bazénu se 750 podpisy a konče žádostí k vyhlášení místního referenda občany, čítající 1500 platných podpisů, současně se stanoveným termínem konání i otázkou, zda krytý bazén ano, či ne.

NSS nakonec po dvouhodinové jednání, kdy dal prostor k vyjádření jak právním zástupcům navrhovatele i odpůrce, tak zmocněnci našeho občanského výboru i zástupci Zastupitelstva města Zubří, vynesl svůj verdikt – zrušil rozsudek Krajského soudu Ostrava, pobočky Olomouc, a vyhlásil konání místního referenda v Zubří s otázkou „Jste pro krytý bazén v městě Zubří?“ (stejná, jaká byla v našem návrhu na vyhlášení referenda). Rovněž potvrdil termín konání referenda na dny 20. - 21. 10. 2017, tedy shodný s termínem voleb do poslanecké sněmovny ČR.

Rozsudek NSS je konečný, bez možnosti odvolání.

Pro občany našeho města, kteří celou kauzu nesledovali průběžně a jsou pochopitelně z dlouhého přetahování kolem další výstavby v našem městě zmateni, připomínáme stručně, o co vlastně od počátku usilujeme. Jedná se o:

1/ rekonstrukci venkovního koupaliště, podle už hotového, zdářílého projektu kanceláře Lochman Holešov, s. r. o., vyžadující samozřejmě revizi a aktualizaci na současný stav.

2/ rekonstrukci a nástavbu stávající kuželny, podle již rovněž zpracované projektové dokumentace.

V další etapě bude samozřejmě nutné pokračovat v přípravách na výstavbu Komunitního domu pro pro seniory, ale ve vhodné, klidové lokalitě i výstavbu Lékařského domu, po zvážení možné lokality jak lékaři, tak občany.

Odmítáme samozřejmě nadále komplex tzv. Multifunkčního areálu s krytým bazénem a demolicí stávající kuželny. Proto taková otázka v připravovaném a asi posledním referendu, které by definitivně zastavilo výstavbu MA a také zrušilo vytvořenou s. r. o. MA.

*Karel Šimurda,  
člen výboru pro přípravu referenda*

## Splnění chlapeckého snu První Zubřan na ČZ 250 ve Francii



Dne 28.08.2017 se vydal František Holiš (Bombardář) na svou cestu snů. Cestu provázela půlroční příprava, prvním záchytným bodem bylo Švýcarsko, kde navštívil zuberské rodáky Ulrychovy. Cílem jeho cesty byli dlouholetí kamarádi, manželé Jurkovi.

Cesta byla naplánovaná na 3 týdny, jen Bombardář, ročník výroby 1983, + motocykl ČZ 250, rok výroby 1964, + spacák + stan.

Začátek cesty Zubří → Rakousko → Itálie → Švýcarsko → Francie (hranice s Itálií). Celkem ujeté 4 236 km, nadmořská výška 2 200 m. V této nadmořské výšce si „ošahal“ nejen sníh, ale i své dno. Síly pak načerpal ve Francii v moři.

V sobotu ráno 09.09.2017 vyrazil na cestu zpět do svého rodného kraje a za svou láskou Žanetou, které tímto děkuje za trpělivost. Dorazil 14.09.2017 v 15.15 h.

PS 1: Jsem promočen, benzin došel, stopuji auta, spolehlivá motorka čeká, páteční návrat nejistý.

PS 2: Bombardář vysílá: Vše OK, benzin mám, v jízdě pokračuji přes Francii, Švýcarsko, Rakousko, ČR, Zubří.

PS 3: Oslava proběhla 16. 9., návrat řádně oslaven a už se těším na další jízdu třeba i s kamarády.



*Petr Holiš*



## Inzerce

**POCTIVÁ UZENINA**  
**ŽABCÍK**

**Poctivá uzenina v Zubří!**  
**www.reznictvi-zabcik.cz**

PROVOZNÍ DOBA:  
PO: zavřeno, ÚT-PÁ: 7:00-17:00  
SO: 7:00-11:00  
ADRESA: Hlavní 488, Zubří

**AKCE na měsíc ŘÍJEN**

Vepřová plec	<del>105,-</del>	95,-
Škvařené sádlo	<del>35,-</del>	25,-
Chalupářská klobása	<del>140,-</del>	119,-
Gothaj	<del>85,-</del>	69,-

Možnost objednávky nákupu do tašky na tel. 777 308 232

**sms** finanční poradenství

**SMS nově v Zubří**

Dovoluje si Vás pozvat do nové otevřené kanceláře s přepážkou **v Zubří, ul. Hlavní 79**, v prostorách bývalé České spořitelny, vchod vedle pošty.

Otvírací doba:  
**Po: 13 – 17, Út – Čt: 9 – 16,**  
**Pá: objednaní klienti**

Zajišťujeme nezávazné kalkulace zdarma.  
Zastupujeme většinu pojišťoven a bank na českém trhu.

Poskytujeme pojištění motorových vozidel, majetku, cestovní a životní pojištění, investice, spoření, hypoteční úvěry, spotřebitelské úvěry, bankovní produkty. Likvidace pojistných událostí.

Těšíme se na Vás.  
**Petr Vdoleček**  
Vedoucí pobočky

Tel.: 605 245 241

(placené inzerce)

návrh interiérového designu  
poradenství a konzultace  
produktový design

Barbora  
BARTOŠKOVÁ

Konzultace  
od 500 Kč

tel: +420 776 422 266

email: bartoskovadesign@gmail.com

Design - Bartošková

(placená inzerce)

**ELBA** GROUP

EL-BA Group  
tel: 571 625 264, mob: 775 126 591  
email: elbatzb@gmail.com  
www.tepelnacerpadla.cz.eu

**TEPELNÁ ČERPADLA**

**STIEBEL ELTRON**  
TECHNIKA PRO VAŠE POHODLÍ

**KOTLÍKOVÉ DOTACE**

- ÚSPORNÉ TECHNOLOGIE VYTÁPĚNÍ
- DODÁVKA PODLAHOVÉHO TOPENÍ
- ELEKTROINSTALACE
- KLIMATIZACE, VĚTRÁNÍ

Autorizovaný záruční a pozáruční servis tepelných čerpadel STIEBEL ELTRON oblast „MORAVA“

(placená inzerce)

STV GROUP – PRÁCE, KTERÁ VÁM DÁVÁ SÍLU

**STV**  
GROUP

Jsmo největší český výrobce velkorázové munice a jedna z předních společností v oblasti oprav vojenské techniky a dodávek náhradních dílů. Do našeho areálu v Poličce hledáme nové kolegy

- **OPRAVY TECHNIKY (až 35 000 Kč)**  
elektromechanik, konstruktér, technik, lakýrník, autoelektrikář, automechanik, vedoucí optik
- **OPRAVY ZBRANÍ (až 29 000 Kč)**  
mistr dílny, technolog, lakýrník, zámečnick
- **VÝROBA STŘELIVA (až 28 000 Kč)**  
výrobní dělník, seřizovač, skladník, technolog, technik zkušební, kontrolor (balistik)
- **VÝROBA MUNICE (až 40 000 Kč)**  
technolog, pyrotechnik, mistr ve výrobě, dělník do výroby, výrobní dělník munice (předák), výrobní dělník výbušniny, výrobní dělník výbušniny (předák)

Nabízíme:

- Náborový příspěvek 10 000 Kč
- Příspěvek na stravování
- 5 týdnů dovolené
- Zvýhodněné volání pro celou rodinu
- Osobní rozvoj – školení, zbrojní průkaz, průkaz pyrotechniky
- Zázemí stabilní nadnárodní společnosti

V případě zájmu o některou z nabízených pozic nás neváhejte kontaktovat: **Andrea Ondručová – nábor**

E-mail: andrea.ondruchova@stvgroup.cz

Tel.: +420 778 773 445

Bližší informace na [www.PrijdDoSTV.cz](http://www.PrijdDoSTV.cz)

(placená inzerce)



## Sport

### ŽELEZNÍ MUŽI

(pokračování z titulní strany)

#### PETR VABROUŠEK

Jen opravdu málo sportovců v České republice se může pyšnit takovou vytrvalostí a takovými úspěchy jako nejznámější český ironman a triatlonista Petr Vabroušek. Petr sbírá po dlouhá léta úspěchy nejen na světové triatlonové scéně, ale také v extrémních běžeckých závodech.



#### Největší úspěchy

- 2× vítěz světového poháru v dlouhém triatlonu (2006 a 2011)
- 79× top 10 na oficiálních ironmanech WTC (světový rekord)
- 20× top 10 na oficiálních závodech Challenge (světový rekord)
- 15× v řadě profesionální účast na Havaji
- 35× vítězství v závodech na tratích Ironman
- 13× Mistr ČR v dlouhém triatlonu
- 175× dokončený závod na tratích Ironman
- Vítěz seriálu ultramaratonů Horská výzva 2013
- Vítěz maratonu v Antarktidě na 42 km a 100 km v rekordních časech (2013)
- Vítěz maratonu na Severním pólu (2015)
- Účastník Marathon Des Sables (2016)

#### Petr Vabroušek - World Marathon Challenge 2017

**World Marathon Challenge je jedním z nejbáznivějších a také nejnákladnějších běžeckých závodů a běžný smrtelník se na něj bohužel jen tak nedostane.**

Petr Vabroušek rád vyhledává extrémní výzvy. Poslední byl zatím závod, který běžce provedl v sedmi dnech po všech sedmi kontinentech. Český ironman se v silné konkurenci neztratil a skončil na druhém místě.

Premýšleli jste někdy nad tím, že byste běželi maraton? A co takhle maraton každý den v týdnu? A aby toho nebylo málo, můžete si přidat ještě několikahodinové přesuny letadlem. Tak vypadá závod World Marathon Challenge, během kterého musíte zvládnout za sedm dní sedm maratonů na sedmi kontinentech. Ano, běhá se i na Antarktidě.

#### MICHAL ŠUBRT - Výzva EPIC5

V lednu 2011 vážil 108 kg při výšce 173 cm. Nesportoval, téměř nechodil a alkohol byl jeho druhé jméno. Michal Šubrt je důkazem silné vůle. S kamarádem se při oslavě vsadil, že do půl roku uběhne půlmaraton. Slib sice úplně nedodržel, ale nakoplo ho to k tomu, aby odstartoval největší změnu ve svém životě. Ve spojení s trenéry a poradci zhubl, upravil svůj jídelníček a už v roce 2012 uběhl slibovaný půlmaraton, a v průběhu roku dokonce svůj první závod Ironman Zurich. Od té doby se zlepšoval a zlepšoval.



Vyvrcholením celého snažení je EPIC5. Extrémní závod v kolébce Ironman na Havaji. Výzva EPIC5 byla založena v roce 2010 Jasonem Lesterem, když se on a Rich Roll rozhodli vykonat něco, co mnozí považovali za nemožné. Tito dva muži se vydali na bezprecedentní a duchovní výpravu sestávající z 5 triatlonů plné iron distance na 5 havajských ostrovech zdárně dokončených během jednoho týdne. Od tohoto momentu se nejtvrdší ze světových ultratriatlonistů účastnili této každoroční události, aby tak otestovali svou mysl, tělo i ducha a prozkoumali během 5 dní svá nejhlubší zákoutí.

Pátého května 2017 se do vln Tichého oceánu ponořil první Čech, Michal Šubrt, aby tuto neopakovatelnou životní a sportovní výzvu zdolal. Výzvy EPIC5 se zúčastnilo celkem 10 závodníků z celého světa, a z tohoto počtu i jedna žena. Všichni se rozhodli absolvovat pět po sobě jdoucích dlouhých triatlonů, tj. 3,86 km plavání, 180,25 km cyklistika, 42,2 km běh. To vše Michal s ostatními absolvoval pět dnů po sobě.

5. 5. 2017 se Michal Šubrt jako první Čech ponořil do vln Tichého oceánu, aby tuto neopakovatelnou životní výzvu zdolal. Po 5 dnech dorazil do cíle jako vítěz.

*Povídání o triatlonu a životních výzvách právě s těmito železnými muži není náhodné. Petr Vabroušek měl jednu z nejzásadnějších rolí v přípravě a namixování tréninku z těch pravých ingrediencí, aby Michal EPIC5 nejen zvládl, ale také si ho náležitě užil. Pojd'te si vyslechnout inspirativní příběhy obou z nich do Klubu Zubří, ve středu 18. 10. 2017 v 18.00 hodin.*



## Do pátého ročníku s pěti týmy



Do jedenáctého září se měli možnost příznivci kuželek přihlásit do letošního ročníku zuberské amatérské ligy. Využilo toho pět týmů a právě v tomto počtu bude odstartován pátý ročník této soutěže. Bohužel v něm chybí vítězové předchozích tří ročníků, Marodi. O to větší šanci na prvenství cítí další týmy – vloni stříbrní borci z Tip Café, bronzový Oktopus nebo bramborový celek KOSY. Jen do počtu určitě nebudou chtít zůstat kuželkáři z celku VĚ-PĚ-TĚ, dosud vystupující pod názvem TPV. A pátým do party bude společný tým složený z hráčů a hráček Paneláků a Gumotíků, který odehraje soutěž pod názvem Paneláci.

Hrací systém i dny, kdy se bude liga hrát, se řeší v těchto dnech. Další informace přineseme v příštím vydání Zuberských novin.

PR

## Zubří OPEN má nové vítěze!

Již popáté se sešli na tenisovém turnaji Zubří OPEN nejlepší tenisté ze Zubří a z přilehlého okolí. Tento turnaj ve čtyřhře patří mezi nejpopulárnější městské sportovní akce a zúčastnilo se ho čtyřicet párů. Letos byl navíc ohořel přítomností dvou sličných dam, když se v pátek musela kvůli úrazu odhlásit jedna z mužských dvojic a přes veškerou snahu se nepodařilo sehnat náhradní. Nakonec se ukázalo, že obě hráčky byly svým mužským protějškům víc jak rovnocennými partnery.

Letos jsme přistoupili k několika změnám v hracím systému turnaje. Páry byly rozděleny do osmi tříčlenných skupin, ze kterých postupoval přímo do osmifinále pouze vítěz. Páry z druhých a třetích míst si to pak spolu rozdaly v prvním kole play off. Jelikož jsme minulý rok dohrávali turnaj až za tmy, odehrály se zápasy dvou skupin na kurtech u sokolovny. Poté se borci přesunuli za ostatními do areálu Polyfunkčního centra. Zde již od 8.30 hodin probíhaly tvrdé boje v základních skupinách. Každý chtěl pro sebe urvat co nejlepší pozici před play off. Podařilo se to i Petře a Adélce, které svoji skupinu vyhrály, když porazily obě bratrské dvojice. I v dalších skupinách se už začali rýsovat aspiranti na příčky nejvyšší, včetně obhájců titulu Stani Děckého, Mirka Skalíka nebo fi-



nalistů Tomáše Válka a Miloše Janoška. Jako jediní vyhráli svoji skupinu bez ztráty gamy Zbyněk Novák a Jirka Fiedler.

Na kurtech i v nejbližším okolí panovala přátelská a pohodová atmosféra, o občerstvení se starala Zuzka z Tip Café. S úvodními porcemi guláše přišly také na řadu první zápasy play off. V nich se asi o největší překvapení postarali David Gašpar a Dan Továř, když po tuhé bitvě zvítězili až v tiebreaku nad párem Petr Pavlíček - Honza Mužik. Nad jejich síly už byl ale v osmifinále pár Martin Janča - Petr Štůsek, kteří zatím proplouvali turnajem bez ztráty kytičky. Překvapily také opět holky, na jejichž raketách skočil již třetí bratrský pár v řadě - tentokrát Pšenicovic.

A začalo jít do tuhého. Nejenže už se nedal vybrat lehký soupeř, zpoza mraků se stále více dralo sluníčko a na kurtech bylo opravdu horko. Na raketách Petra Matuly a Tomáše Kociána skončili loňští semifinalisté Tomáš Macháček s Pavlem Pernicou. Ve čtvrtfinále již také skončila vítězná série děvčat, které nestačily na Jirku a Zbyňka. Právě oni porazili v semifinále Petra a Tomáše 6:4 a dostali se do finále. Druhé semifinále bylo více jak dramatické! O všem rozhodoval jen jediný, poslední míček, který pro sebe rozhodli Martin Janča s Petrem Štůskem a vyřadili tak obhájce titulu Staňu Děckého a Mirka Skalíka. Do finále zůstalo o něco víc sil Zbyňkovi s Jirkou, když zvítězili 6:3 a stali se vítězi turnaje! Výsledky základních skupin, play off a kompletní fotogalerii najdete na <http://sport.mesto-zubri.cz/>

Celý turnaj byl završen vyhodnocením osmi nejlepších párů a mohla následovat after párty, kde se ještě za tmy probíraly nejzajímavější turnajové tenisové akce a hodnotily se





výkony jednotlivých párů. Na závěr je třeba poděkovat všem zúčastněným za předvedenou hru. A že se bylo na co dívat! Některé výměny byly odměněny bouřlivým potleskem! Letos si ještě užijeme tenisu při závěrečných zápasech Zubříčka a pak už se budeme pomalu těšit na sezónu příští.

PR

### Zubříček jde do finále



Konec srpna určil pořadí po základní části a také dvojice pro čtvrtfinálové zápasy. Se soupeři v základní části se nejlépe popasoval Jirka Fiedler, který ve všech šesti zápasech neokusil porážku. Druhý skončil s bilancí 6:4 Martin Janča, který odehrál nejvíce zápasů ze všech hráčů. Třetí se umístil Tomáš Vlk s bilancí čtyři výhry, tři prohry. Čtvrtfinálové zápasy dopadly takto:

<b>Jiří Fiedler - Petr Pavlíček</b>	<b>6:0, 6:1</b>
<b>Martin Janča - Petr Matula</b>	<b>0:6, 6:2, 2:6</b>
<b>Tomáš Vlk - Jiří Ondřej</b>	<b>6:1, 6:1</b>
<b>Tomáš Válek - Zbyněk Novák</b>	<b>6:3, 6:4</b>

V semifinále se utkají tyto dvojice: Fiedler Jiří - Válek Tomáš, Matula Petr - Vlk Tomáš. Poté vyvrcholí Zubříček finálovým utkáním a zápasem o třetí místo. Na výsledky všech zápasů včetně play off se můžete podívat na stránkách soutěže <http://zubricek.mesto-zubri.cz/>.

PR

### Starší žáci RHC Zubří absolvovali 1. ročník turnaje Zubří Cup 2017

Pod záštitou Regionálního házenkářského centra (RHC) HC Zubří byl o víkendu 25. – 27. 8. 2017 odehrán mezi-

národní turnaj Zubří Cup 2017 v Rožnově pod Radhoštěm (z důvodů rekonstrukce haly v Zubří).

Turnaje se zúčastnila družstva z Tatranu Prešov, Považské Bystrice, Fivers Vídeň, Uherského Hradiště, Frýdku Místku, Velkého Meziříčí, HC Zubří 2 a RHC Zubří. HC Zubří 2 bylo složeno z mladšího dorostu B a jeho výsledky se do konečné tabulky nepočítaly.

V systému hraném v jedné skupině každý s každým dosáhlo družstvo RHC Zubří těchto výsledků:

#### Utkání ve skupině:

<b>RHC Zubří – HC Zubří 2</b>	<b>17:17 (8:9)</b>
<b>RHC Zubří – Velké Meziříčí</b>	<b>25:7 (12:3)</b>
<b>RHC Zubří – Tatran Prešov</b>	<b>13:19 (8:9)</b>
<b>RHC Zubří – Fivers Vídeň</b>	<b>18:16 (10:5)</b>
<b>RHC Zubří – TJ Uherské Hradiště</b>	<b>18:18 (9:12)</b>
<b>RHC Zubří – SKP Frýdek Místek</b>	<b>14:15 (8:8)</b>
<b>RHC Zubří – MSK Považská Bystrica</b>	<b>17:6 (11:4)</b>

#### Utkání o umístění – 3. místo:

<b>RHC Zubří – Fivers Vídeň</b>	<b>12:11 (5:8)</b>
---------------------------------	--------------------

Turnaj splnil naše očekávání, hráči předváděli aktivní obranu s rychlým přechodem do útoku. Nechyběla ani střelba z větší vzdálenosti a útočné akce zakončované všemi hráči z pole. Všechny hráče je potřeba pochválit za poctivý přístup k celému turnaji. Naši hráči poznali jak slovenský, tak rakouský styl házené, který je opět posune v házenkářských dovednostech o krok dále.

#### Konečná tabulka:

- 1. Tatran Prešov**
- 2. SKP Frýdek Místek**
- 3. RHC Zubří**
- 4. Fivers Vídeň**
- 5. TJ Uherské Hradiště**
- 6. Velké Meziříčí**
- 7. MSK Považská Bystrica**
- 8. HC Zubří 2**

Turnaj se uskutečnil za podpory Města Zubří, Brose CZ, spol. s r. o., Mlékárna Valašské Meziříčí, VA-JA tabák, s. r. o. Za spolupráci na turnaji bych chtěl poděkovat Standovi Skýpalovi, Saši Vlkové a Frantovi Dvořákovi.

*Josef Mazáč – trenér RHC Zubří*



## Starší dorost TCM ovládl turnaj v Bystřici



Starší dorostenci HC Zubří TCM absolvovali v neděli 27. 8. 2017 další část herní přípravy. Turnaj, kterého se zúčastnily přední celky 1. ligy mužů (HC Zlín, Sokol Velká Bystřice a domácí Bystřice p. H.), naši mladí hráči překvapivě vyhráli. Nejprve zuberské družstvo porazilo tým Sokola Velké Bystřice 35:26 (20:13). Ve finále Memoriálu Fr. Kovářika pak suverénně zvítězili nad domácími hráči z Bystřice p. H. 35:21 (17:14).

Dobrá bojovný výkon podalo celé družstvo. Hlavními strůjci cenného turnajového vítězství byli nejlepší střelci turnaje Matěj Klíma, Norbert Menšík, Vojtěch Číž, Jiří Dokoupil a oba brankáři Vojtěch Drápela a Šimon Mizera.

*HC Zubří*

## Trénink TCM navštívili Jan Filip, Miloš Slabý a Jiří Mužík

V pondělí 11. 9. 2017 navštívili trénink Tréninkového centra mládeže (TCM) při HC Zubří Jan Filip (šéftrenér TCM a zároveň reprezentační trenér mužů ČR), Miloš Slabý (trenér brankářů reprezentace mužů ČR) a Jiří Mužík (bývalý mistr Evropy na 400 m překážek, který momentálně působí u ČSH jako specialista na kondici).

Všichni zmínění trenéři zkonultovali a zhodnotili s trenéry TCM při HC Zubří Jiřím Mikou a Pavlem Hrachovcem letní přípravu družstev a hlavně dorosteneckých a juniorských reprezentantů, kterých je v zuberském TCM hned několik. Poté následovala speciální příprava brankářů s trenérem Slabým. Atletickou průpravu a silovou přípravu vedl Jiří Mužík a reprezentační trenér Jan Filip vedl část tréninku házenkářského. Pro všechny nadějně hráče byla určitě zkušenost pracovat s vyhlášenými odborníky velmi obohacující.

*HC Zubří*



## Cvičení rodičů s dětmi od 1,5 do 4 let



**Každý čtvrtek 9.30 - 10.30 hodin**

**V Sokolovně v Zubří**

Děti cvičí společně s rodiči, rozvíjejí si pohybové dovednosti a koordinaci za pomoci náčiní a říkanek. Zdolávají překážkovou dráhu...

Cena: 300 Kč na půl roku

## Konec prázdnin



Nejen dětem a našim vnukům skončily prázdniny, ale i nám, seniorům, nastal den, kdy skončilo „letní lenošení“ a je třeba opět protáhnout svá těla. Ne, že by nebylo o prázdninách co dělat a pohybu bylo málo, ale pohyb a protažení každého svalu v těle nám chyběl. Toho, abychom byli v kondici, se opět ujala naše dlouholetá cvičitelka Mgr. Jana Mikulenková.

*Naše milá Janička  
zase bude celý rok  
cvičit naše tělíčka.*

*Aby pružná a ohebná byla,  
zdraví, sílu nepozbyla.*

*My všichni jsme Janě za to vděční.*

*Cvičit budeme v potu tváře,*

*pondělí dopoledne si zapíšeme do diáře.*

*SENIORŮ odboru SPV*

## MINIŽABKY LESANY

Příprava na podzimní sezónu začala holkám začátkem srpna týdenním soustředěním. Děvčátka nejen poctivě trénovala různé házenkářské dovednosti, zlepšovala kondici s panem Mirkem Šírou, ale také se bavila plněním úkolů Desetiboje minižabek, výrobou lapače snů s paní Jarkou Juříčkovou, vodními radovánkami na rožnovském koupališti...



Po soustředění jsme pokračovaly dalšími tréninky. Na závěr prázdnin jsme jely na turnaj do Veselí nad Moravou, odkud si děvčata odvezla nejen zlaté medaile, ale i výborný dort. Potěšila nás hlavně bojovnost a nasazení našich děvčátek.

*Simona Palátová*

## Zpráva oddílu kuželek TJ Gumárny Zubří

Stejně tak, jako je tomu u jiných sportů, tak i v kuželkách se v měsíci září rozbíhají kuželkářské soutěže.

Před tím, než jsme zasáhli do bojů o první mistrovské body, jsme si začátek sezóny zpestřili turnaji ve Vsetíně a v Kelči.

Naše družstvo dospělých v letošní sezóně bojuje opět v krajském přeboru Zlínského kraje. Vedoucí družstva Ota Adámek má k dispozici stejnou sestavu hráčů jako v roce minulém: Adam Jaroslav, Adámek Ota, Cibulec Dušan, Janošek Roman, Jurka Jaroslav, Krupa Jan, Krupa Lubomír, Krupa Radim, Krupa Štěpán, Křenek Jiří, Macháček Miroslav, Pavlát Jaroslav, Pšenica Libor, Šturma Josef, Vančura Libor a Vetyška Radek. Domácí utkání se hrají vždy v sobotu od 9.00 hodin. Těšíme se na vaši návštěvu.

Letos nás čeká celkem 24 utkání. Poprvé své síly změříme také s kuželkáři z Hluku. S tímto družstvem jsme v historii zuberských kuželek nikdy mistrovské utkání nehráli.

Výsledky jednotlivých utkání a také průměry shozených kuželek u jednotlivců můžete sledovat na webových stránkách [www.kkszkuzelky.cz](http://www.kkszkuzelky.cz).

### Kontakt na oddíl kuželek:

tel.: 731 478 108,

e-mail: [krupa.radim@seznam.cz](mailto:krupa.radim@seznam.cz),

web: [www.kuzelky-zubri.webnode.cz](http://www.kuzelky-zubri.webnode.cz)

## Rozpis utkání KP kuželek 2017/2018

15.09.17	pá	18:00	KC Zlín C - TJ Gumárny Zubří
30.09.17	so	09:00	TJ Gumárny Zubří - TJ Valašské Meziříčí C
07.10.17	so	09:00	TJ Gumárny Zubří - TJ Kelč
14.10.17	so	17:00	SC Bylnice - TJ Gumárny Zubří
21.10.17	so	09:00	TJ Gumárny Zubří - TJ Slavia Kroměříž
27.10.17	pá	18:00	KK Kroměříž - TJ Gumárny Zubří
04.11.17	so	09:00	TJ Gumárny Zubří - KK CAMO Slavičín
10.11.17	pá	17:00	TJ Sokol Machová B - TJ Gumárny Zubří
18.11.17	so	09:00	TJ Gumárny Zubří - TJ Spartak Hluk
25.11.17	so	09:00	TJ Gumárny Zubří - TJ Bojkovice Krons
01.12.17	pá	18:30	TJ Zbrojovka Vsetín B - TJ Gumárny Zubří
09.12.17	so	10:00	TJ Zbrojovka Vsetín C - TJ Gumárny Zubří
13.01.18	so	09:00	TJ Gumárny Zubří - TJ Zbrojovka Vsetín C
20.01.18	so	09:00	TJ Gumárny Zubří - KC Zlín C
10.02.18	so	09:30	TJ Valašské Meziříčí C - TJ Gumárny Zubří
17.02.18	so	09:00	TJ Gumárny Zubří - SC Bylnice
24.02.18	so	09:30	TJ Slavia Kroměříž - TJ Gumárny Zubří
03.03.18	so	09:00	TJ Gumárny Zubří - KK Kroměříž
10.03.18	so	16:00	KK CAMO Slavičín - TJ Gumárny Zubří
17.03.18	so	09:00	TJ Gumárny Zubří - TJ Sokol Machová B
23.03.18	pá	17:00	TJ Bojkovice Krons - TJ Gumárny Zubří
06.04.18	pá	17:00	TJ Kelč - TJ Gumárny Zubří
14.04.18	so	09:30	TJ Spartak Hluk - TJ Gumárny Zubří
21.04.18	so	09:00	TJ Gumárny Zubří - TJ Zbrojovka Vsetín B



## Zubersťi lyžaři uspořádali Běh okolo Soliska



*Nervozita a soustředěnost nejmenších závodníků*

Zuberská Soliska zase po roce patřila běžcům, kteří raději než běhu po tvrdém asfaltu dávají přednost měkkým lesním pěšinkám a travnatým loukám. Za ideálního běžeckého počasí vyběhlo postupně na trať 184 běžců všech věkových kategorií, aby za mohutného povzbuzování svých kamarádů, rodičů a trenérů doběhli zdárně do cíle. S radostí musíme oznámit, že se to všem, i když některým přes velké vynaložené úsilí a poponášení tatínkem nebo maminkou, povedlo.



*Domáci Magdaléna Černá bojuje s Kateřinou Závadovou o 3.místo*

Domáci oddíl TJ Gumárny Zubří byl zastoupen 31 závodníky a v nabitě konkurenci se sedm z nich postavilo na stupně vítězů. Radost nám udělala i velká účast jiných zuberských běžců, zejména početné výpravy z SDH Staré Zubří. Město Zubří letos reprezentoval sám místostarosta Stanislav Petružela a vítězstvím v „Lidovém běhu“ se nominoval v dalším ročníku do hlavního závodu na 9 km. Letos vyhrál hlavní závod lyžař Jonáš Smetana z LK Veřovice v čase 0:35:44. Necelé 3 minuty za ním doběhl náš Libor Petřek a obsadil v kategorii „Veteráni“ druhé místo. „Vyklusat“ se týden po náročném ultra maratonu okolo Mont Blancu přišel i sportovec Města Zubří – Tomáš Štverák.



*Libor Petřek obsadil mezi Veterány II.místo*

Děkujeme všem závodníkům za účast, divákům za parádní kulisu, pořadatelům za pomoc s organizací a sponzorům (Brose, EP Rožnov, Dioflex, Autocentrum Lukáš, KSK systém, Meduňka) za finanční a materiální zajištění závodu.

Kompletní výsledkovou listinu a rozsáhlou fotogalerii najdete na našich webových stránkách.



*Někteří Minižáci do cíle doslova letěli*

## Seznam akcí na sportovištích města Zubří v říjnu 2017

### HALA ŠŠIEŘ ROŽNOV P. R.

#### Sobota 7. 10.

18.00 hod. HC ROBE Zubří – SKKP Handball Brno,  
5. kolo extraligy mužů v házené

#### Neděle 8. 10.

13.00 hod. HC Zubří B – Házená Velká Bystřice,  
5. kolo 2. ligy SM mladšího dorostu v házené

15.00 hod. HC Zubří – HK Baník Most,  
5. kolo 1. ligy mladšího dorostu v házené

17.00 hod. HC Zubří – Házená Velká Bystřice,  
5. kolo 1. ligy staršího dorostu v házené

#### Neděle 29. 10.

13.00 hod. HC Zubří B – TJ Cement Hranice,  
7. kolo 2. ligy SM mladšího dorostu v házené

15.00 hod. HC Zubří – TJ Sokol Nové Veselí,  
7. kolo 1. ligy mladšího dorostu v házené

17.00 hod. HC Zubří – TJ Sokol Nové Veselí,  
7. kolo 1. ligy staršího dorostu v házené

### FOTBALOVÉ HŘIŠTĚ

#### Sobota 7. 10.

15.00 hod. FC Zubří B – TJ Sokol Bynina,  
10. kolo okresního přeboru mužů

#### Neděle 15. 10.

15.00 hod. FC Zubří A – TJ Vidče,  
11. kolo I. A třídy mužů

#### Sobota 21. 10.

14.30 hod. FC Zubří B – FC V. Karlovice + Karolinka B,  
12. kolo okresního přeboru mužů

#### Neděle 29. 10.

14.30 hod. FC Zubří A – FC Elseremo Brumov B,  
13. kolo I. A třídy mužů

### KUŽELNA

#### Sobota 7. 10.

9.00 hod. TJ Gumárny Zubří – TJ Kelč,  
4. kolo krajského přeboru mužů

#### Sobota 21. 10.

9.00 hod. TJ Gumárny Zubří – TJ Slavia Kroměříž,  
6. kolo krajského přeboru mužů

### POLYFUNKČNÍ CENTRUM

#### Sobota 7. 10.

9.00 hod. Turnaj minižáků,  
turnaj nejmenších v házené

### SOKOLOVNA

#### Neděle 1. 10.

9.00 hod. Stolní tenis Zubří B – TJ Sokol Vsetín B,  
2. kolo regionálního přeboru družstev  
mužů ve stolním tenisu

#### Neděle 8. 10.

14.00 hod. Neděle v pohybu, pilates,  
power jóga, zumba

#### Sobota 14. 10.

9.00 hod. Pepinec CUP 2017,  
turnaj ve stolním tenise – čtyřhra muži

**PEPINEC  
14. 10. CUP 2017**

MĚSTO ZUBŘÍ A STOLNÍ TENIS ZUBŘÍ PORÁDÁJÍ

- MÍSTO: Sokolovna Zubří
- PREZENTACE: 8.30 - 8.45 v místě konání turnaje
- ZAHÁJENÍ: 9.00 h
- HRACÍ SYSTÉM: ve skupinách, poté dle počtu přihlášených dvojic
- ROZLOSOVÁNÍ: 11. října
- HRAJE SE NA 4 STOLECH
- STARTOVNÉ: 200,- Kč/ pár
- KATEGORIE: muži - neregistrovaní

ZÁVAZNÉ PŘIHLÁŠKY: DO 8. 10. 2017  
MOBIL: 725 900 767, E-MAIL: josef.randus@mesto-zubri.cz

MEDAILISTÉ OBDRŽÍ DIPLOMY A DROBNÉ CENY  
UPOZORNĚNÍ: PODLE POČTU PŘIHLÁŠENÝCH ÚČASTNÍKŮ MŮŽE  
PORÁDATEL ZMĚNIT HRNÍ SYSTÉM SOUTĚŽÍ.  
PŘEZUTÍ A PÁLKU S SEBOU!

KAŽDÝ ÚČASTNÍK SE ZÚČASTNÍ AKCE NA VLASTNÍ NEBEZPEČÍ!  
PŘIJĎTE SI ZASPORTOVAT A POVZBUDIT SVÉ KAMARÁDY!  
OBČERSTVENÍ ZAJIŠTĚNO. NA VAŠÍ ÚČAST SE TĚŠÍ PORÁDATELÉ.

#### Neděle 15. 10.

9.00 hod. Stolní tenis Zubří B – TJ Oznice,  
4. kolo regionálního přeboru  
družstev mužů ve stolním tenisu

#### Neděle 29. 10.

9.00 hod. Stolní tenis Zubří A – TJ Vidče B,  
5. kolo regionálního přeboru  
družstev mužů ve stolním tenisu



## Program na říjen 2017

### Klub Zubří, Hamerská 10

**Pátek 6. 10. od 18.00 hodin (DP skupina A)**

**Sobota 7. 10. od 18.00 hodin (DP skupina B)**

#### TĚŠÍNSKÉ DIVADLO

#### SUGAR – NĚKDO TO RÁD HORKÉ



Autor: Peter Stone, Režie: Miloslav Čížek

Muzikál Sugar aneb Někdo to rád horké vznikl na základě úspěchu dnes už legendárního filmu s Marilyn Monroe. U nás byl muzikál uveden poprvé 1. dubna 1986 v Hudebním divadle Karlín a od té doby putoval snad po všech scénách našich divadel. Vtipné dialogy, svižné tempo, svůdná zpěvačka Sugar, dámský swingový orchestr, gangsteři a miliardáři, a to vše „v balení“

působivé swingové hudby je zárukou vzniku zábavného muzikálu.

Představení je zařazeno do Divadelního předplatného 2017, pro skupinu A hrajeme v pátek, pro skupinu B hrajeme v sobotu. *Doproděj vstupenek v ceně 250 Kč od 11. 9. 2017.*

*Vstupné: 40 Kč*

**Středa 18. 10. od 18.00 hodin**

#### ŽELEZNÍ MUŽI



**Beseda s triatlonistou Petřem Vabrouškem a Michalem Šubrtem** – s muži, kteří pokořili hranice lidských možností na nejtěžších maratonských a triatlonových výzvěch světa.

*Vstupné dobrovolné.*

### Kino Zubří, Hamerská 10

**Středa 4. 10. od 18.00 hodin**

#### RANDE NASLEPO

**I když svůj sen nevidíš, můžeš za ním jít**

Romantická komedie Rande naslepo byla natočena podle skutečného životního příběhu, který ve své knize vtipně popsal sám Saliya Kahawatte.

Vzrušující práce v luxusním hotelu - to je vysněná budoucnost, kterou si hýčká Saliya (Kostja Ullmann) už od dětství. Pak ale jako teenager začne ztrácet zrak, až nakonec vidí jen mlhavé světlo a matné obrysy. Svět vidí, jako by na něj koukal skrze tlusté mléčné sklo. Zdá se, že jeho životní sen je v naprostých troskách.

Naštěstí nejen film, ale i skutečný život mívá rád šťastné konce.



**Hrají:** Kostja Ullmann, Jacob Matschenz, Anna Maria Mühe, Alexander Held, Johann von Bülow, Nilam Farooq

**Vstupné:** 70 Kč

**Režie:** Marc Rothemund

**Scénář:** Oliver Ziegenbalg, Ruth Toma

**Žánr:** romantická komedie

**Přístupnost:** mládeži přístupno

**Délka filmu:** 111 minut

**Úterý 17. 10. od 09.30 hodin**

#### NEZBEDNÉ POHÁDKY

Pásmo pohádek pro děti z MŠ, ale i děti předškolního věku v doprovodu rodičů.

*Vstupné: 12 Kč.*

*Délka filmu: 60 minut*



**Středa 25. 10. od 18.00 hodin**

#### ZPÍVEJ

Tvůrci Mimoňů a Tajného života mazlíčků se tentokrát vydali dobývat kina s příběhem, který vám pohladí nejen duši, ale i uši. Podnikavý koalí chlapík jménem Buster Moon má poslední šanci zachránit divadlo, které zdědil po svém otci. Všechno vsadí na jednu kartu, na velkolepou talentovou pěveckou soutěž, jakou svět ještě neviděl. A stejně, jako je pestré složení zvířecích soutěžících, je pestrý i jejich repertoár, který se rozpiná od Franka Sinatry po Lady Gaga.

**V českém znění:** Libor Bouček, Ewa Farna, Jan Maxián, Michal Holán, Sandra Pogodová

**Vstupné:** 70 Kč

**Režie:** Garth Jennings

**Scénář:** Garth Jennings

**Žánr:** animovaná komedie

**Přístupnost:** mládeži přístupno

**Délka filmu:** 110 minut



## Knihovna Zubří

Pondělí 2. 10. až pátek 6. 10.

### TÝDEN KNIHOVEN

Upomínková amnestie

Registrace 1+1 zdarma

Středa 4. 10. od 17.00 hodin

### KŘEST KNIHY MŮJ ŽIVOT S GAMBLEREM

Téměř po roce do knihovny opět zavítá se svou novou knihou spisovatelka Martina Bittnerová. Nová kniha Můj život s gamblérem je syrový autobiografický příběh, který přináší téma dnes časté, přesto společensky opomíjené, o závislosti na hazardu. Není však jen o soužití se závislým, ale rovněž o vyrovnávání se s jeho tragickou smrtí.

Čtvrtek 5. 10. od 16.00 hodin

### ANGLICKY S DĚTMI

Zábavné pásmo pro děti s tvořením a hrou Snap, které začínají s angličtinou. Vede Hana Jantačová. Výuka podle knih nakladatelství Usborne.

## Muzeum Zubří – Výstavní galerie Petrohrad

1. 9. – 5. 11.

### VÝSTAVA

#### KOUZLENÍ BÍLOU NITÍ

Zuberská výšivka, kterou ženy s pomocí jehly a bílé nitky stvořily na plátně obdivuhodná díla, se představí po boku krajky paličkované. Poďte se podívat na unikátní srovnání dvou řemeslných technik, jež z velké části pojí bílá nitka či příze a pečlivost, šikovnost a cit vyšivaček nebo paličkářek.

Otevřeno: út, čt, pá, so, ne od 14.00 do 17.00 hodin

VSTUPNÉ DOBROVOLNÉ



## Muzeum Zubří, Hlavní 824

– Vzdělávací centrum Jana Kolářka

Středa 25. 10. od 17.00 hodin

### CHODNÍČKY K MINULOSTI

#### DÁVNÁ SÍDLA

Říjnové Chodničky k poznání naší minulosti nám představí dávná sídla. Jak žili lidé v dávné minulosti a co o nich vlastně víme? Povídání o starých sídlech a životě lidí z pohledu současné archeologie. Přednášet bude archeolog Mgr. Jan Anlauf, člen muzejní rady. *Vstupné: 20 Kč*



### Ostatní

*Výstava obrazů Jarmily Krňávkové*

## Z hloubi duše...

Vernisáž proběhne 20. 10. 2017 v 18:00 h  
s hudebním doprovodem Tomáše Prokopiče.

Výstava potrvá v době 20. 10. 2017 – 31. 12. 2017.

Místní sdružení  
Lidová galerie U dvou koček  
ThDr. Metoděje Mířofy 56  
75634 Zubří

Otevřeno: PO, ST, ČT, PÁ, NE 14:00 – 19:00 h